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                                                            miesto  konania 

 Trenčín – Dom armády                 12. máj 2018 



SLOVENSKÁ NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ pobočka Martin a Klub 

numizmatikov  
 

Vás srdečne pozýva na „Aukciu numizmatického materiálu“ spojenú so stretnutím 

zberateľov a burzou numizmatického materiálu dňa 12.05.2018 (sobota) v Trenčíne 

v Posádkovom dome armády (Dom armády). 

PROGRAM:          7,00             začiatok výmennej burzy 

                                 7,30 -  9,00 prehliadka aukčného materiálu 

                                 9,15 -          začiatok aukcie 

                               11,30 -          predpokladané ukončenie aukcie 

Burza bude prebiehať súčasne s aukciou v oddelenej časti. Aukciu usporiadame podľa 

aukčného poriadku SNS a upraveného aukčného poriadku SNS.  

               K dispozícii je aj kaviareň Štefánik nachádzajúca sa priamo v Dome armády. 

Limity zasielajte na adresu:  Viliam Santer, Továrenská 17, 911 05 Trenčín                                                                                          

                                        tel.: 0905 222 480 alebo email: vilo.moneta@gmail.com 

Vyvolávacie ceny určila aukčná komisia po dohode s predávajúcimi. Dražba je anonymná. 

V sále sa draží na zapožičané čísla, prípadne písomným príkazom – limitom. V sále 

vydražené položky sa platia ihneď po skončení aukcie. K dosiahnutým cenám sa účtuje 

prirážka 10%. V sále sa reklamácie na materiál v aukcií prijímajú len do začiatku aukcie. 

Keďže dražiteľ má možnosť si materiál pred dražbou pozrieť, po dražbe sa už reklamácie na 

vydražený materiál neprijímajú. Limitenti môžu vydražený materiál reklamovať do 8 dní po 

doručení zásielky. Položky vydražené na limit odošleme na dobierku za vydraženú cenu  

+ poštovné + balné.  

Dražobná tabuľka 

Od 1,- € Do 20,- € Po 1,- € 

20,- 50,- 2,- 

50,- 100,- 5,- 

100,- 200,- 10,- 

200,- 500,- 20,- 

500,- 2000,- 50,- 

2000,- 5000,- 100,- 

5000,- a viac  300,- 

                            Objednávky stolov:   Ing. Ján Dibala – 0948 542 370   

                                          V. Santer – vilo.moneta@gmail.com 

                                    Aukčný katalóg vydala SNS  pobočka Martin. 

 



 

Zoznam numizmatického materiálu 

Antika 

  Rím – cisárstvo 

          Commodus ako Augustus  166 – 192  

  1.  Denár,  PM TR PX IMP VII COS III PP 

           Roma doľava stojaca  Kamp. 41.103  -0/0-   80,- 

           Lucilla  manželka  Lucia Vera  † 182 

  2.     Sestercius,  Venus SC  Venuša doľava stojaca   Kamp.  40.33 1/2 - 130,- 

          Septimus Severus  193 – 211  

  3.  As,  Viktóraia doprava idúca,   Kamp. 49.269                               4/4     4,- 

          Alexander Severus   221 – 235 

  4.  Denár,  Fides Militum, Fides sed. doľava,  Kamp. 62.21 olám.   -1/2    15,- 

  5.  Denár,  PM TR P V COS II PP 

          Mars idúci doprava,   Kamp. 62.51                       čiast. olámaný -1/2    15,- 

           Júlia Maesa, babička Elagabala † 226 

  6.  Denár, PUDICITIA,  Pudicitia sediaca doľava, nálezová patina  

           Kamp.61.11                                                                                   -1/1-                     26,- 

           Galienus  253 – 268  

  7.  Antoninian, jeleň stojaci doprava                                                  -2/3      3,- 

          Constantinus II.   324 – 361 

 8.  Bronz  Fel Temp Reparatio, vojak stojaci doľava prepichuje  

           kopijou padajúceho jazdca    Kamp.147.89                                   2/1-     5,- 

           Valens   364 – 378 

 9.  Bronz AE 3, GLORIA ROMANORUM, cisár doprava idúci  

           vlečie za sebou zajatca,  Kamp.156.34                                          1/1     5,- 

           Valentinianus II.  375 – 392 

 10.   Bronz – AE 4,  vo venci VOT XX  MULT XXX                         -1/1-     4,- 

 11.   Bronz – AE 4,  vo venci VOT XX  MULT XXX                          2/2     3,- 

Zlaté mince 

Rakúsko – Uhorsko 

  12.  4  Frt. = 20  Frank  1871  KB -0/0 240,- 

  13.  10  Koruna  1908   Jubileum              na Av. vlas. škrab.  0/0 120,- 

  14.  10  Koruna  1910                                c.n.hr.  0/0 130,- 

  15.  10  Koruna  1911  0/0 130,- 

  16.  20  Koruna  1897                v písmene X v slove REX  škrab.  0/0 290,- 

  17.  Dukát  1914  0/0 200,- 

  18.  10  Mark  1877  H   Würltemberg        hr.                            „R“  1/1 400,- 

Stredovek 

Uhorsko do roku 1526  
          Belo III.  1172 – 1196   

  19. Minca arabského typu,         Mé 115,  H 73  +1/1+   20,- 

  20. Minca arabského typu, Mé 115,  H 73, n. nedoraz., vyhn. okraj     1/1   15,- 



          Bez mena panovníka,  12. storočie   

          Nasledujúce mince majú rovnaký reverz:  miesto opisu 5 čiarok 

          a krížik,  v strede krížik a 4 kaile, ako HU – 102 

  21. Denár,  Av:  6 brvien a E a 1 kail   0/0   15,- 

  22.  Denár,  Av:  6 brvien a E a 1 kail                                       temer  0/0   12,- 

  23. Denár,  Av:  6 brvien a E a 2 kaile   0/0   12,- 

  24. Denár,  Av:  6 brvien a E a 2 kaile   0/0   12,- 

  25. Denár,  Av:  6 brvien a E a 2 kaile   0/0   12,- 

  26. Denár,  Av:  6 brvien a E a čiarka   1/1   10,- 

  27. Denár,  Av:  6 brvien a E a •   0/0   12,- 

  28.  Denár,  Av:  6 brvien a E a ••   -0   10,- 

  29. Denár,  Av:  6 brvien a E a 3 zvislé bodky   0/0   15,- 

  30. Denár,  Av:  miesto opisu E, v ďaľšom výseku kríža medzi 

          brvnami vodorovná čiarka ▬▪▬, ďalej 4 brvná   1/1   10,- 

  31. Denár,  Av:  miesto opisu E, v ďaľšom výseku medzi 

          brvnami : ( dvojbodka )   0/0   15,- 

  32. Denár,  Av:  miesto opisu E, v ďaľších 2 výsekoch medzi 

          brvnami zvislé čiary ▬I▬  ▬I▬,                               temer  0   12,- 

  33. Denár,  Av:  miesto opisu E, v ďaľšom výseku sú brvná 

          rozdelené ▬ ▬   ▬ ▬,    0/0   12,- 

 Nasledujúce denáre majú v Reverze v opise 4 čiarky a krížik, 

          v strede krížik a 4 kaile   

  34. Denár,  Av:  miesto opisu E • , v ďalších výsekoch 6 brvien    0/0   15,- 

  35. Denár,  Av:  miesto opisu E, čiarka a • , v ďalších výs. 6 brvien    0/0   15,- 

  36. Denár,  Av:  miesto opisu E a 3 kaile, ďalej 6 brvien    0/0   15,- 

  37. Denár,  Av:  miesto opisu E a 1 kail, ďalej 6 brvien    0/0   15,- 

  38. Denár,  Av:  miesto opisu E a 2x medzi brvnami zvislé čiary temer 0   12,- 

  39. Denár,  Av:  miesto opisu E a :, ďalej 6 brvien 

          Rv: v opise 6 čiarok a krížik, v strede krížik a 4 kaile    0/0   15,- 

Čechy do roku 1526  
           Znojmo XV. storočie   

  40. Halier – v znaku Z, v strede čiarka    1/-   12,- 

  41. Halier – v znaku Z, bez strednej čiarky    1/-   12,- 

          Jihlava XV. storočie   

  42. Halier – v znaku I,     1/-   12,- 

  43. Halier – v znaku I,    1/-   12,- 

          Brno XV. storočie   

  44. Halier – stredový štítok so 6-timi kockami    1/-   11,- 

  45. Halier – stredový štítok s 5-timi kockami    1/-   11,- 

Čechy po 1450  
  46. Halier,  lev je súmerne vyrazený   1/-     8,- 

  47. Halier,  výraznejšia razba     1/-     6,- 

 

Panovníci z rodu Habsburgovcov 



          Ferdinand II.  1619 - 1637    

 48. Denár,  1628  KB   1/1     3,- 

         

          Ferdinand III.  1637 - 1657   

49. 3  Grajciar  1637  Wien  -0/0-   25,- 

          Leopold I.  1657 – 1705 

50. Toliar  1694  KB                                   vada mat. na hrane   1/1 300,- 

51. ½  Toliar  1700  KB                              dobre odstr. stopa -0/0- 280,- 

52. ½  Toliar  1701  KB   1/0- 170,- 

53. XV  Grajciar  1665  KB  -1/2   35,- 

54. XV  Grajciar  1674  PS  Bratislava   1/1 125,- 

55. XV  Grajciar  1675  PS  Bratislava       patina   2/2   80,- 

56. XV  Grajciar  1693  MMW  Vratislav  -1/1-   65,- 

57. VI  Grajciar  1675  PS  Bratislava   1/1   80,- 

58. VI  Grajciar  1676  PS  Bratislava   1/1   65,- 

59. VI  Grajciar  1676  PS  Bratislava   2/2   46,- 

60. 3  Grajciar  1705 GE                                                     čitateľný  +3/3+     2,- 

          Jozef I. 1705 – 1711 

61. Poltura  1709  PH   3/3     2,- 

62. Poltura  1709  PH   1/1   28,- 

63. 3  Grajciar  1711 CB  Breh  -2/2-     7,- 

          Malkotenti 1703 – 1711 

64. Poltura  1705  KB   2/2     5,- 

          Karol VI.  1711 – 1740 

65. 1  Soldo  1733  pre Goricu  -2/2-     3,- 

          Mária Terézia  1740 – 1780 

66.  Pb odrazok 5-grajciara 1780  IB – IV jednostranný,  Rv: madona 

          s dieťaťom, okolo ratolesti, pod ňou číslica 5 v kartuši, opis, 

          Patrona Regni Hungarie. Cenný numizmatický dôkaz, že aj pre 

          Uhorsko bol naplánovaný chýbajúci nominál 5 Grajciar    unikát  2/- 140,-   

67. Cu – med. Ø 28 mm, Av: Panna Mária s dieťaťom S. Maria 

          Cellensis in Styria,  Rv: text: VI Seculum Celebratum Anno  

          MDCCLVII   starý podložný lístok  +1/1    30,- 

68. 1  Fenig  1773,  pre mestský chudobinec, Av: hlava Krista, 

          opis Quod pa Uperi Mihi Rv: klasy obilia nad oválnou kartušou 

          s hodnotou 1, po stranách letopočet 1773, ops: Cent Uplum 

          Reddo  starý podložný lístok G. Herinka  -1/1-    50,- 

69. 1  Fenig  1759 • , na Av. menšie písmo v opise D . G . RO ./.       -1/1-      4,- 

70. 1  Fenig  1759 , na Av. väčšie písmo v opise D . G . R . I .            -1/1-      4,- 

71. 1  Fenig  1765 • , na Av. D . G . RO . I .                                          2/2      4,- 

72. 1  Fenig  1765, na Av. D . G . R . I .                                                2/2      4,- 

73. 1  Fenig  1759 • , vlečka z hlavy M. T. padá až pod poprsie   „R“  3/3    10,- 

74. 1  Heller  1768    2/2      4,- 

75. 1  Heller  1777                                                              fliačik    0/0    10,- 

76. ½  Grajciar  1780  W    2/2      4,- 



77. ½  Grajciar  1772  G  pre Predné Rakúsko                              „R“  -2/2-    12,- 

78. 1  Grajciar  1749  W prvá kred. minca ( Cu ) R-U min. kor.  „R“   2/2    40,- 

79. 1  Grajciar  1760  P  Praha    2/2      4,- 

80. 1  Grajciar  1760  W Wien   -2/1-      4,- 

81. 1  Grajciar  1761  K  Kremnica    2/2      4,- 

82. 1  Grajciar  1761  P                                n.hry   -1/1-      4,- 

83. 1  Grajciar  1762  G  Graz    2/1-      4,- 

84. 1  Grajciar  1762  K    2/2      4,- 

85. 1  Grajciar  1762  P  veľký strižok  27 mm   -2/2      4,- 

86. 1  Grajciar  1762  P  malý hrubý strižok  24 mm    2/2      4,- 

87. 1  Grajciar  1762  W    2/2      4,- 

88. 1  Grajciar  1763  P   -2/2      4,- 

89. 1  Grajciar  1763  S  Smolník   -2/2      4,- 

90. 1  Grajciar  1763  W    2/2      4,- 

91. 10  Grajciar  1765  KB    2/2-      7,- 

92. 20  Grajciar  1761  Praha   -1/1-      9,- 

93. 20  Grajciar  1764  Praha    2/2      9,- 

94. 20  Grajciar  1775  I∙B∙I∙V  Veľká Baňa    2/2    12,- 

95. 20  Grajciar  1780  EvS∙I∙K∙  Praha    3/2      9,- 

96. 1  Grajciar  1780  K    2/2      4,- 

97. 1  Grajciar  1780  W   -2/2      4,- 

98. Soldo  1777  S pre Milán   -2/2      9,- 

99. Soldo  1777  S pre Milán   -2/2      9,- 

100. Un Quatrino  1777  S pre Milán    2/2    10,- 

101. Soldo  1762  G  pre Goricu    1/1    10,- 

102. Soldo  1767  G  pre Goricu   -1/1-      4,- 

103. Liard  1777  hlava ( Brusel ) pre Rak. Nizozemsko, čiast. nedor.   -0/0-    26,- 

104. Poltura  1763  PH KM    2/2      7,- 

105. Poltura  1763  Wien = ružica sa nachádza pod poprsím M. T. „R“ -1/1-    20,- 

106. Grešľa  1765  pre Čechy    2/2      4,- 

107. Grešľa  1759 S Ø 18 mm,váha 1,7g, pravdep. sa jedná o novoraz. 0/0    10,- 

108. Konvolut - Grešľa  1765  pre Sedmohradsko, 

          Grešľa 1765 pre Čechy, Mezzo Soldo 1777 pre Miláno   3 ks    3-4      6,- 

109. Konvolut -   3  ks,  Grešľa  1763  pre Sedmohradsko, 

          Grešľa 1765 pre Čechy, 1 Grajciar 1772 G pre Predné Rakúsko    3/3      6,- 

110. Konvolut – 20 Gr. 1778 VS, 7 Grajc. 1765 KB  dierka,  

          5  Grajc. 1773  SC,  1  Gr 1772  G,   4 ks    3-4    10,- 

          František Lotrinský  1740 – 1765  

111. ½  Grajciar  bez let.   -1/1-      4,- 

112. 1  Grajciar  1761  G                              zapílené do hrany   2/2      4,- 

113. 1  Grajciar  1762  G    2/2      4,- 

114. 1  Grajciar  1763  W    3/3      4,- 

  

         Jozef II.  1765 – 1790  

115. ¼  Grajciar  1777  S Smolník,                 koniec strižka         „R“   1/1    15,- 



116. ¼  Grajciar  1777  S   -1/1-    10,- 

117. ½  Grajciar  1772  W                                                              „R“   -1/1-    10,- 

118. ½  Grajciar  1773  S   -2/2      4,- 

119. ½  Grajciar  1774  S   -2/2      4,- 

120. ½  Grajciar  1775  S   -2/2      4,- 

121. ½  Grajciar  1781  S    2/1-      4,- 

122. ½  Grajciar  1781  W   -1/1-      4,- 

123. ½  Grajciar  1782  S   -2/2      4,- 

124. ½  Grajciar  1783  F   -2/2      4,- 

125. 1  Grajciar  1772  W   -2/2      5,- 

126. 1  Grajciar  1773  S    2/2      5,- 

127. 1  Grajciar  1774  S    3/2      5,- 

128. 1  Grajciar  1780  W Iosephus   1/1      5,- 

129. 1  Grajciar  1781  A    2/2      3,- 

130. 1  Grajciar  1782  C    2/2      4,- 

131. 1  Grajciar  1790  S   1/1      5,- 

132. 1  Grajciar  1790  S, koniec strižka, razba znečisteným razidlom   -0/0-      3,- 

133. 20  Grajciar  1765  E/H-G,    K. Belehrad    2/2      7,- 

134. 20  Grajciar  1770  C   -1/1      9,- 

135. 20  Grajciar  1771  C                              Rv: n.just.   -0/0-    40,- 

136. 20  Grajciar  1777  E    2/1-      9,- 

137. 20  Grajciar  1784  G   -2/2      5,- 

138. 20  Grajciar  1790  G   -1/1-      9,- 

139. ½  Toliar  1789  A krížový                      hrana razbou   -1/1-    40,- 

140. Toliar  1782  B  uhorský typ    1/1  110,- 

141. Toliar  1783  B  uhorský typ  zbierkový kus, nepatrne 

          justovaný na Av., na Rv. n. otreté vypuklé detaily               inak    RL  165,- 

142. 2  Liard  1789  hlavička= Brusel   -2/2    10,- 

143. Soldo  1788  K pre Goricu                                                      „R“    1/1    10,- 

144. Grešľa  1782  A pre Čechy   -1/1-      5,- 

          František I. (II.)  1792 – 1835 

145. ¼  Grajciar  1800  A   0/0      8,- 

146. ¼  Grajciar  1800  A                                                                      +1/1+      4,- 

147. ¼  Grajciar  1816  A   0/0      5,- 

148. ¼  Grajciar  1816  B   0/0      5,- 

149. ¼  Grajciar  1816  S   RL      5,- 

150. ½  Grajciar  1800  B  -1/1-      7,- 

151. ½  Grajciar  1800  C  -1/1      5,- 

152. ½  Grajciar  1812  S   2/1      3,- 

153. 1  Grajciar  1800  E   1/1      5,- 

154. 1  Grajciar  1800  A                                                            temer   0/0      4,- 

155. 1  Grajciar  1812  B   1/0-      2,- 

156. 1  Grajciar  1812  E   2/1-      4,- 

157. 1  Grajciar  1816  A  -0/0-      3,- 

158. 1  Grajciar  1816  G   2/1-      5,- 



159. 3  Grajciar  1800  A   2/1      4,- 

160. 3  Grajciar  1800  G   2/2      4,- 

161. 3  Grajciar  1800  S  -1/1-      4,- 

162. 3  Grajciar  1812  B  -1/1-      5,- 

163. 3  Grajciar  1812  B, tenký strižok, váha 8,17g, pokryv. ďob. „R“ 3/2      4,- 

164. 3  Grajciar  1812  G                               hrubá patina   2/2      4,- 

165. 3  Grajciar  1812  O   2/1      5,- 

166. 3  Grajciar  1828  A   2/1-      5,- 

167. 3  Grajciar  1832  A                               dobové falzum   1/1      2,- 

168. 3  Grajciar  1834  A  -2/2      5,- 

169. 6  Grajciar  1800  A  -1/1      5,- 

170. 6  Grajciar  1800  B  -1/1      5,- 

171. 6  Grajciar  1800  S                                miestami tmavé fľaky  -0/0-      7,- 

172. 6  Grajciar  1800  S  -1/1      5,- 

173. 12  Grajciar  1795  C   3/2    10,- 

174. 15  Grajciar  1807  E  -1/1-    10,- 

175. 15  Grajciar  1807  S   1/1      7,- 

176. 20  Grajciar  1795  B  -2/2      5,- 

177. 20  Grajciar  1803  G  -2/2-      5,- 

178. 20  Grajciar  1804  B  -2/2      6,- 

179. 20  Grajciar  1804  G   2/1-    12,- 

180. 20  Grajciar  1805  E   2/2      8,- 

181. 20  Grajciar  1809  C  -1/1-    10,- 

182. 20  Grajciar  1809 var. a pre Tirolsko– povstanie A Hofera  „R“  -1/1-    28,- 

183. 20  Grajciar  1810  A   2/1      7,- 

184. 20  Grajciar  1815  B   1/1    10,- 

185. 20  Grajciar  1830  A uhor. typ madona, obe stuhy na šiji  „RR“   0/0  190,- 

186. 20  Grajciar  1831  A   2/2      4,- 

187. 20  Grajciar  1835  E  -2/2      5,- 

188. 24  Grajciar  1800  A                                                              „R“   0/0  180,- 

189. 30  Grajciar  1807   1/0-    10,- 

190. 1  Grossus Polski  1794                                                          „R“   3/3      3,- 

191. 5  Centesimi  1822  V                            n.hr.  -1/1-    10,- 

192. ¼   Lira  1822  V   3/2-      5,- 

193. 1 ½  Lira Veneta  1802  A                                                    „RR“  4/3      5,- 

          Ferdinand V.  1835 – 1848  

194. 3  Grajciar  1838  C   2/1-    10,- 

195. 3  Grajciar  1848  A   1/0    20,- 

196. 5  Grajciar  1839  C  -1/1    22,- 

197. 10  Grajciar  1838  B  madona               n.hr.                        „R“  -1/1-  100,- 

198. 10  Grajciar  1839  B  madona  -2/1-      7,- 

199. 10  Grajciar  1840  B  madona  -0/0-    20,- 

200. 10  Grajciar  1841  B  madona   2/2      5,- 

201. 10  Grajciar  1842  B   0/0 - RL    30,- 

202. 10  Grajciar  1843  B  madona                                                „R“  -2/2    18,- 



203. 10  Grajciar  1844  B  madona   1/0-    20,- 

204. 10  Grajciar  1845  B  madona             zapil. do hrany   2/2      5,- 

205. 10  Grajciar  1846  B  madona  -1/1-    15,- 

206. 10  Grajciar  1847  B  madona             na Av. vlasový škrabanec  -0/0-    10,- 

207. 10  Grajciar  1848  B  madona   1/0-    10,- 

208. 20  Grajciar  1848  B  madona             n. zapil. do hrany -0/0-    10,- 

209. 20  Grajciar  1848  B  madona  vada mat. na hr.  koniec strižka   0/0 - RL      8,- 

210. 1  Centesimo  1843  V  -1/1-      5,- 

211. 3  Centesimo  1846  V                          hry.   2/2      5,- 

          Revolúcia  1848 – 1849  Rakúsko 

212. 2  Grajciar  1848  A   0/0    20,- 

213. 2  Grajciar  1848  A                              n. hry  -1/1-      6,- 

          Revolúcia  1848 – 1849  Uhorsko 

214. Egy  Krajczar  1848  -0/0-      9,- 

215. Egy  Krajczar  1848   1/1      6,- 

216. Egy  Krajczar  1849  NB   1/1    30,- 

217. Harom  Krajczar  1849  NB                  hry  1/1    36,- 

218. 10  Krajczar  1848  KB                                                           „R“  -0/0-  130,- 

          František Jozef  I.  1848 – 1916 

          Konvenčná a rakúska mena 

219. ¼  Grajciar  1851  B   0/0    20,- 

220. ¼  Grajciar  1851  G               hranka nedokonalou razbou „RR“   0/0  200,- 

221. ½  Grajciar  1851  B   0/0    10,- 

222. 1  Grajciar  1851  E                                                                 „R“  -2/1-    10,- 

223. 1  Grajciar  1848  G                                                                „R“   2/1    10,- 

224. 2  Grajciar  1851  A  -0/0-    15,- 

225. 2  Grajciar  1851  G  malé G   1/1    20,- 

226. 2  Grajciar  1851  G  veľké G   2/1    15,- 

227. 3  Grajciar  1851  A   0/0    65,- 

228. 3  Grajciar  1851  B                                                                       +1/1+    20,- 

229. 3  Grajciar  1851  G                   na Rv. čiatočná pórovitosť mat.  -2/1    15,- 

230. 5/10  Grajciar  1858  M   1/1    10,- 

231. 5/10  Grajciar  1858  V   1/1    10,- 

232. 5/10  Grajciar  1858  V   1/1    28,- 

233. 5/10  Grajciar  1859  A   0/0 - RL      8,- 

234. 5/10  Grajciar  1859  V                                                           „R“   1/1    38,- 

235. 5/10  Grajciar  1860  A  -0/0-      4,- 

236. 5/10  Grajciar  1860  V   1/1    30,- 

237. 5/10  Grajciar  1860  V   1/1    10,- 

238. 5/10  Grajciar  1861  B                          na Rv. min. škr.   1/1    10,- 

239. 5/10  Grajciar  1863  B                                                            „R“  1/1    50,- 

240. 5/10  Grajciar  1864  A  -0/0-    18,- 

241. 5/10  Grajciar  1864  B   1/1    10,- 

242. 5/10  Grajciar  1865  A  -0/0-    16,- 

243. 5/10  Grajciar  1866  A   0/0    20,- 



244. 5/10  Grajciar  1877   0/0    22,- 

245. 5/10  Grajciar  1881   0/0      5,- 

246. 5/10  Grajciar  1882  KB   0/0    17,- 

247. 5/10  Grajciar  1882  KB   1/1      7,- 

248. 5/10  Grajciar  1885  menší orol   RL      5,- 

249. 5/10  Grajciar  1885  väčší orol   RL      5,- 

250. 5/10  Grajciar  1891   0/0      9,- 

251. 1  Grajciar  1859  V                                                              „R“  -2/2    10,- 

252. 1  Grajciar  1873  KB                           n.hr.                         „R“  -1/1    75,- 

253. 1  Grajciar  1878   0/0 - RL      5,- 

254. 1  Grajciar  1878  KB                                                            „R“   0/0    40,- 

255. 1  Grajciar  1881   0/0 - RL      3,- 

256. 1  Grajciar  1885   0/0 - RL      3,- 

257. 1  Grajciar  1891   0/0      3,- 

258. 4  Grajciar  1860  A   1/1      8,- 

259. 4  Grajciar  1860  B   1/1      8,- 

260. 4  Grajciar  1861  A                           šroubovací bez obsahu „R“   1/1  150,- 

261. 4  Grajciar  1861  B                            nepatr. vada mat. na hrane   0/0    30,- 

262. 4  Grajciar  1861  E                            na Rv. škrab.   2/2    30,- 

263. 4  Grajciar  1864  B   0/0 - RL    80,- 

264. 4  Grajciar  1868  KB   1/0-    10,- 

265. 5  Grajciar  1858  A   0/0    12,- 

266. 5  Grajciar  1859  A                              nepatr. škrab.   0/0    10,- 

267. 6  Grajciar  1849  A                              na Rv. rysky -0/0-      5,- 

268. 10  Grajciar  1870  KB   Valto Penz     2/1-    10,- 

269. 10  Grajciar  1870                                 c.n. koniec strižku     0/0    12,- 

270. 10  Grajciar  1872     0/0      8,- 

271. 10  Grajciar  1872                                 n. koniec strižka     0/0 - RL      5,- 

272. 20  Grajciar  1852  A hlava doľava, vlasový škrabanec, 

                                                      stopa po uchytení na hrane       „R“    -1/1-    40,- 

273. 20  Grajciar  1868     0/0    15,- 

274. 20  Grajciar  1868  GYF  Valto Penz                                 „RR“    -1/1-  500,- 

275. 20  Grajciar  1869     1/1      6,- 

276. 20  Grajciar  1869  KB  MK VF           n.hr.    -1/1+    15,- 

277. 20  Grajciar  1870     0/0 - RL    12,- 

278. 20  Grajciar  1870  GYF  Valto Penz     1/1+    40,- 

279. 20  Grajciar  1870  GYF  Valto Penz    -2/2-    20,- 

280. ¼  Zlatka  1857  A                                                                „R“    0/0    75,- 

281. ¼  Zlatka  1857  A                                                                „R“    -0/0-    50,- 

282. ¼  Zlatka  1858  A   zbierkový kus     RL    30,- 

283. ¼  Zlatka  1858  A                                vlas. škrab.               „R“   1/1    10,- 

284. ¼  Zlatka  1859  A     0/0    20,- 

285. ¼  Zlatka  1859  B   zbierkový kus     0/0 - RL    30,- 

286. ¼  Zlatka  1860  B   zbierkový kus     0/0 - RL    24,- 

287. ¼  Zlatka  1860  B    -0/0-    10,- 



288. ¼  Zlatka  1862  A    zbierkový kus     RL    26,- 

289. ¼  Zlatka  1864  A    -0/0-    40,- 

290. Zlatka  1854  A svadobná,  zbierkový kus     RL  190,- 

291. Zlatka  1858  A    -0/0-    12,- 

292. Zlatka  1858  E    -1/1-    40,- 

293. Zlatka  1858  V                                                                     „R“    -1/1-    80,- 

294. Zlatka  1859  A  REX  A•A•     RL    17,- 

295. Zlatka  1860  A  REX  A•A•     RL    14,- 

296. Zlatka  1860  A  REX  •A•A•     RL    14,- 

297. Zlatka  1860  A  REX  •A•A•     RL    17,- 

298. Zlatka  1860  B     2/1-    20,- 

299. Zlatka  1861  A     0/0 – RL     14,- 

300. Zlatka  1862  A     RL    22,- 

301. Zlatka  1863  A     RL    44,- 

302. Zlatka  1863  A    -0/0-    20,- 

303. Zlatka  1872     1/1+    44,- 

304. Zlatka  1873     RL    65- 

305. Zlatka  1874                                          n.vada mat. na hr.     RL  140,- 

306. Zlatka  1875     2/2      8,- 

307. Zlatka  1876     RL    17,- 

308. Zlatka  1877     RL    12,- 

309. Zlatka  1878     RL    12,- 

310. Zlatka  1879     RL    10,- 

311. Zlatka  1880     RL    15,- 

312. Zlatka  1881     1/1    10,- 

313. Zlatka  1882                                          c.n.hr.     0/0    26,- 

314. Zlatka  1883     0/0    12,- 

315. Zlatka  1884     0/0 – RL     12,- 

316. Zlatka  1885    -0/0    12,- 

317. Zlatka  1886     0/0    12,- 

318. Zlatka  1887    -0/0    15,- 

319. Zlatka  1888     0/0    12,- 

320. Zlatka  1889     0/0    12,- 

321. Zlatka  1890                      razba Av. znečisteným razidlom    0/0    10,-  

322. Zlatka  1891     0/0    12,- 

323. Zlatka  1892                                          škrab. hry.    -2/1-      8,- 

324. Forint  1868  GYF     0/0    85,- 

325. Forint  1871  KB    -0/0-    60,- 

326. Forint  1872  KB     2/2    24,- 

327. Forint  1873  KB    -0/0  120,- 

328. Forint  1879  KB     0/0 – RL     14,- 

329. Forint  1881  KB     0/0 – RL     24,- 

330. Forint  1883  KB     0/0    20,- 

331. Forint  1884  KB     1/0-    15,- 

332. Forint  1885  KB     2/2    12,- 



333. Forint  1886  KB    -1/1-    15,- 

334. Forint  1887  KB     2/2    12,- 

335. Forint  1888  KB    -0/0    20,- 

336. Forint  1889  KB     0/0    20,- 

337. Forint  1890  KB  so znakom Fiume     0/0    75,- 

338. Forint  1891  KB     0/0    50,- 

339. Forint  1892  KB                                                                temer     0/0    60,- 

340. Forint  1892  KB     1/1    34,- 

341. 2  Zlatka  1879   strieborná svadba prerobená na brošňu     1/1    40,- 

342. 2  Zlatka  1867  A    -0/0-  200,- 

343. 2  Zlatka  1877                       vady mat. pri hrane, jemne škrab.   -0/0-  110,- 

344. 2  Zlatka  1881     0/0  150,- 

345. 2  Zlatka  1885                                      n.hr.     0/0  130,- 

          Razby pre Lombardsko – Benátsko  

346. 1  centesimo  1850  M                           c.n.hry -0/0-    48,- 

347. 1  centesimo  1852  V    -0/0-    10,- 

348. 3  centesimo  1850  M                           hry    2/2    10,- 

349. 3  centesimo  1852  M                                                      temer     0/0    28,- 

350. 3  centesimo  1852  V    -1/1-      5,- 

351. 5  centesimo  1849  M     1/1    38,- 

352. 5  centesimo  1852  V     1/1    50,- 

353. 5  centesimo  1852  V     1/1    28,- 

354. 10  centesimo  1849  M                         hry                          „R“    -1/1-    42,- 

355. 10  centesimo  1852  V     2/1-    19,- 

356. 5/10  Solda  1862  A    -0/0-    18,- 

357. 5/10  Solda  1862  B                             n.hr.                                   0/0    28,- 

358. 1  Soldo  1862  B    -0/0-    18,- 

359. 1  Soldo  1862  V     1/1    18,- 

          Mince korunovej  meny  1892 – 1918  

360. 1  Halier  1893   zbierkový kus    RL    7,- 

361. 1  Halier  1893     0/0    1,- 

362. 1  Halier  1894     0/0    3,- 

363. 1  Halier  1895     0/0    2,- 

364. 1  Halier  1896                                      c.n.hr.    -0/0-    1,- 

365. 1  Halier  1897     0/0    5,- 

366. 1  Halier  1898     1/1    5,- 

367. 1  Halier  1899                                                                     „R“     1/1  20,- 

368. 1  Halier  1900   zbierkový kus     RL    5,- 

369. 1  Halier  1901   zbierkový kus     0/0 – RL     5,- 

370. 1  Halier  1902   zbierkový kus     0/0 – RL     5,- 

371. 1  Halier  1903     RL    5,- 

372. 1  Halier  1909     0/0 – RL     3,- 

373. 1  Halier  1910     1/1    1,- 

374. 1  Halier  1911     0/0 – RL     1,- 

375. 1  Halier  1912     0/0 – RL     1,- 



376. 1  Halier  1913     0/0    1,- 

377. 1  Halier  1914     RL    1,- 

378. 1  Halier  1915     RL    1,- 

379. 1  Halier  1916   starý znak     0/0 – RL     1,- 

380. 1  Halier  1916   nový znak                                                 „R“     0/0  12,- 

381. 1  Halier  1916   nový znak                                                 „R“    -0/0-    5,- 

382. 2  Halier  1893     0/0 – RL     4,- 

383. 2  Halier  1894                                      atraktívna patina     0/0      5,- 

384. 2  Halier  1895     0/0    3,- 

385. 2  Halier  1896     0/0    3,- 

386. 2  Halier  1897     0/0 – RL     4,- 

387. 2  Halier  1898                                      n.fliačik     0/0    5,- 

388. 2  Halier  1899     0/0 – RL     4,- 

389. 2  Halier  1900                                                  v tomto stave „R“   0/0  20,- 

390. 2  Halier  1901                                       pekná patina     0/0    9,- 

391. 2  Halier  1902     0/0 – RL     4,- 

392. 2  Halier  1903    -0/0-    1,- 

393. 2  Halier  1904     0/0  10,- 

394. 2  Halier  1905                                      n.fliačik                   „R“     0/0  17,- 

395. 2  Halier  1906                                                v tomto stave „R“    RL  12,- 

396. 2  Halier  1906     0/0    3,- 

397. 2  Halier  1907     0/0    2,- 

398. 2  Halier  1908   zbierkový kus     RL    4,- 

399. 2  Halier  1909   zbierkový kus     RL    4,- 

400. 2  Halier  1910     0/0    2,- 

401. 2  Halier  1911     RL    2,- 

402. 2  Halier  1912     RL    1,- 

403. 2  Halier  1913                                      c.n.hr.     RL    1,- 

404. 2  Halier  1914     RL    1,- 

405. 2  Halier  1915     RL    1,- 

406. 2  Halier  1916     0/0    1,- 

407. 2  Halier  1916,  17,  18      3 ks     0/0    5,- 

408. 10  Halier  1893   zbierkový kus     RL    8,- 

409. 10  Halier  1893                                    n.fliačik na Rv.     RL    3,- 

410. 10  Halier  1894     0/0    3,- 

411. 10  Halier  1895     0/0 – RL     4,- 

412. 10  Halier  1909     0/0 – RL      2,- 

413. 10  Halier  1910     RL    2,- 

414. 10  Halier  1907,  08,  11,  15    4 ks    -0 až RL    5,- 

415. 10  Halier  1916  starý + nový znak   2 ks     RL    1,- 

416. 20  Halier  1892                                                                   „R“     2/2  15,- 

417. 20  Halier  1893   zbierkový kus     RL  15,- 

418. 20  Halier  1894     0/0    8,- 

419. 20  Halier  1895   zbierkový kus - prvorazba     RL  15,- 

420. 20  Halier  1907                                    razba opotr. razidlom     RL    5,- 



421. 20  Halier  1908     0/0 – RL     8,- 

422. 20  Halier  1909                                    nepatr. fliačik na Av.     RL  16,- 

423. 20  Halier  1909     1/1    4,- 

424. 20  Halier  1911     RL    4,- 

425. 20  Halier  1914     0/0 – RL   20,- 

426. 20  Halier  1916     0/0    4,- 

427. 20  Halier  1917     0/0    2,- 

428. 20  Halier  1918     0/0    2,- 

429. 1  Filler  1893  KB  -0/0-    8,- 

430. 1  Filler  1894  KB  -0/0-    5,- 

431. 1  Filler  1895  KB  -0/0-    5,- 

432. 1  Filler  1896  KB  -0/0-    8,- 

433. 1  Filler  1897  KB  -0/0    8,- 

434. 1  Filler  1898  KB                                n.hr.  -1/1  20,- 

435. 1  Filler  1902  KB   0/0 – RL     5,- 

436. 1  Filler  1903  KB      čistený                                                „R“   1/1  50,- 

437. 1  Filler  1906  KB                                                              „RR“    1/0-                 450,- 

438. 2  Filler  1896  KB   0/0    5,- 

439. 2  Filler  1904  KB                                n.hr.  1/1  12,- 

440. 2  Filler  1907  KB  -0/0-    8,- 

441. 2  Filler  1914  KB                                na Av. čierne bodky          0/0    3,- 

442. 2  Filler  1916  KB                                drobné stopy kor.  -0/0-  15,- 

443. 2  Filler  1916  KB   1/1    5,- 

444. 10  Filler  1892  KB                                                              „R“   2/2  10,- 

445. 10  Filler  1908  KB                              n. fliačik   RL    3,- 

446. 10  Filler  1915  KB   Fe,         stopy kor. na Av., Rv., „R“ temer   0/0  20,- 

447. 10  Filler  1918  KB                 stopy kor. na Av., Rv.         temer  0/0    6,- 

448. 20  Filler  1892  KB                                                                „R“   1/0-  80,- 

449. 20  Filler  1892  KB                                                                „R“  -1/1  30,- 

450. 20  Filler  1893  KB   1/0-    4,- 

451. 20  Filler  1914  KB   0/0 – RL     5,- 

452. 20  Filler  1917  KB   0/0    2,- 

453. 20  Filler  1921  KB- rozeta, raz. zo 60 tich r. 20 st. v Budapešti   proof  10,- 

454. 1  Koruna  1893     0/0 – RL   24,- 

455. 1  Koruna  1893  KB     0/0 – RL   20,- 

456. 1  Koruna  1894    -0/0-  15,- 

457. 1  Koruna  1895     0/0 – RL   44,- 

458. 1  Koruna  1895  KB     RL  20,- 

459. 1  Koruna  1896  KB                                    malý fliačik na Rv.     0/0 – RL   22,- 

460. 1  Koruna  1896  KB     0/0  15,- 

461. 1  Koruna  1897                                    vlas. škrab. na Av.    -1/1-  26,- 

462. 1  Koruna  1899     0/0 – RL   28,- 

463. 1  Koruna  1900     0/0 – RL   30,- 

464. 1  Koruna  1900    -0/0  15,- 

465. 1  Koruna  1901     0/0 – RL   30,- 



466. 1  Koruna  1902     RL  40,- 

467. 1  Koruna  1903     RL  60,- 

468. 1  Koruna  1904                                      -1/1  36,- 

469. 1  Koruna  1904                                    Rv. poleptaný    2/3-    5,- 

470. 1  Koruna  1905     0/0 – RL         100,- 

471. 1  Koruna  1908  jubileum, prvorazba,  zbierkový kus     RL  10,- 

472. 1  Koruna  1908  jubileum     0/0 – RL     8,- 

473. 1  Koruna  1912     RL    5,- 

474. 1  Koruna  1912  KB     0/0 – RL     8,- 

475. 1  Koruna  1913     RL    5,- 

476. 1  Koruna  1914     RL    5,- 

477. 1  Koruna  1914  KB     RL    8,- 

478. 1  Koruna  1915     RL    5,- 

479. 1  Koruna  1915  KB        prvorazba, zbierkový kus,  c.n.hr.     RL    8,- 

480. 1  Koruna  1916     RL    5,- 

481. 1  Koruna  1916  KB        prvorazba, zbierkový kus     RL  15,- 

482. 2  Koruna  1912     RL    9,- 

483. 2  Koruna  1912  KB     RL  15,- 

484. 2  Koruna  1913                                    zlat., jemná patina   RL    9,- 

485. 2  Koruna  1913     0/0    6,- 

486. 2  Koruna  1913  Al – próba,                n. stopy korózie      „RR“   RL                  380,- 

487. 2  Koruna  1913  KB     RL  15,- 

488. 2  Koruna  1914  KB         zbierkový kus                             „R“    0/0 – RL          150,- 

489. 5  Koruna  1900                                    c.n.hr.     0/0  50,- 

490. 5  Koruna  1900  KB    -0/0-  55,- 

491. 5  Koruna  1907     1/1  24,- 

492. 5  Koruna  1907  KB    -0/0-  65,- 

493. 5  Koruna  1907  KB                             n.hr.    -1/1-  55,- 

494. 5  Koruna  1907  KB      korunovácia                                   „R“      85,- 

495. 5  Koruna  1908  KB          zbierkový kus,           jemná patina     RL                   130,- 

496. 5  Koruna  1908  KB     1/1  65,- 

497. 5  Koruna  1908   jubilem, c. nepatrný koniec strižka – skôr „R“ 

                                      ako chyba - prvorazba     RL  50,- 

498. 5  Koruna  1909  Schwartz     1/1  40,- 

499. 5  Koruna  1909  Marchall     1/1  40,- 

500. 5  Koruna  1909  KB                             patina     0/0-  85,- 

501. 5  Koruna  1909  KB                             n.hry    -1/1-  55,- 

502. 1  Koruna  1896  KB  milénium    -0/0-  10,- 

           Liechtenstein 

     R-U a Liechtenstein mali medzi sebou uzatvorenú menovú úniu  v pomere 1:1. 

     Liechtensteinske koruny boli zákonným platidlom aj na území R-U.  Platili 

     do 27. 8. 1920. Liechtenstein následne uzavrel menovú úniu so Švajčiarskom. 

     Mince korunovej meny boli  razené vo Viedni a podobne ako rakúske koruny 

     nemajú mincovú značku. 

503. 1  Koruna  1900      ( 50 000 ks )         n.hr    RL  22,- 



504. 1  Koruna  1904      ( 75 000 ks )         n.hr.  RL  22,- 

505. 1  Koruna  1904    -1/1  10,- 

506. 2  Koruna  1912      ( 50 000 ks )     0/0  40,- 

ČSR  1918 – 1938  

507. 2  halier  1923                                                                 temer  0/0    1,- 

508. 2  halier  1924                                                                 temer  0/0    1,- 

509. 5  halier  1923    RL    2,- 

510. 5  halier  1928                                      škvrnka                        0/0    3,- 

511. 5  halier  1929   0/0 – RL     3,- 

512. 5  halier  1930                                                              „R“  temer   0/0 36,- 

513. 5  halier  1931   0/0    2,- 

514. 5  halier  1932                                                                         „R“   0/0 30,- 

515. 5  halier  1932                                      n.hry  -1/1-    5,- 

516. 5  halier  1932  -1/1- 14,- 

517. 5  halier  1938   RL    2,- 

518. 10  halier  1922                                                                                0/0     2,- 

519. 10  halier  1923    RL    3,- 

520. 10  halier  1924    0/0    5,- 

521. 10  halier  1924   -0/0-    1,- 

522. 10  halier  1925                                                                                0/0 – RL       4,- 

523. 10  halier  1926                                                                                RL      4,- 

524. 10  halier  1927    0/0 – RL     5,- 

525. 10  halier  1928                                                                                0/0    2,- 

526. 10  halier  1929                                                                      „R“   -0/0- 26,- 

527. 10  halier  1930    0/0    8,- 

528. 10  halier  1931    0/0    7,- 

529. 10  halier  1932                                                                                0/0 – RL      3,- 

530. 10  halier  1933                                                                      „R“    0/0    4,- 

531. 10  halier  1934                                                                                0/0     2,- 

532. 10  halier  1935                                    n.hry    0/0    5,- 

533. 10  halier  1936                                                                                RL    2,- 

534. 10  halier  1937                                                                                RL      2,- 

535. 10  halier  1938                                                                                RL     2,- 

536. 20  halier  1921   RL     3,- 

537. 20  halier  1922                                    krásna hnedastá patina       0/0 – RL      6,- 

538. 20  halier  1924    0/0 – RL     5,- 

539. 20  halier  1924     zbierkový kus    RL    8,- 

540. 20  halier  1926   RL 10,- 

541. 20  halier  1927    0/0 – RL     9,- 

542. 20  halier  1928                                             0/0    5,- 

543. 20  halier  1929   0/0   12,- 

544. 20  halier  1931                                           0/0    9,- 

545. 20  halier  1933                                    na Av. jemné škrab. „RR“  1/1                   100,- 

546. 20  halier  1933                                    n.hry                         „RR“-1/1                     55,-. 



547. 20  halier  1937   RL     3,- 

548. 20  halier  1938                                                      0/0 – RL     2,- 

549. 25  halier  1933                                                                      RL                       2,- 

550. 50  halier  1921   RL     4,- 

551. 50  halier  1922   0/0 – RL     3,- 

552. 50  halier  1924   0/0    5,- 

553. 50  halier  1927                                                                      „R“   1/1   12,- 

554. 50  halier  1931                                            RL    3,- 

555. 1  Kč  1922                                                                                      RL     3,- 

556. 1  Kč  1922   0/0 – RL     2,- 

557. 1  Kč  1923                                                                                      0/0    4,- 

558. 1  Kč  1924                                           prvorazba, na Av. fličik  RL     5,- 

559. 1  Kč  1925   1/1     3,- 

560. 1  Kč  1929  -0/0-    2,- 

561. 1  Kč  1930                                                                             „R“   0/0 – RL  15,- 

562. 1  Kč  1930                                                                             „R“  -1/1-    1,- 

563. 1  Kč  1937   RL    3,- 

564. 1  Kč  1938   RL    3,- 

565. 5  Kč  1925                                           na Rv. tmavší fliači,  0/0 – RL  15,- 

566. 5  Kč  1925                                                                                      1/1    3,- 

567. 5  Kč  1926                                                                                -0/0-  10,- 

568. 5  Kč  1927                                          n.hry. škrab.              „R“    2/2  40,- 

569. 10  Kč  1930                                                                                    RL  10,- 

570. 10  Kč  1931                                                                                    RL  10,- 

571. 10  Kč  1928  T. G. Masaryk     0/0    6,- 

572. 20  Kč  1933     0/0 – RL   11,- 

573. 20  Kč  1934     0/0 – RL   11,- 

574. 20  Kč  1933 + 1934       2 ks     0/0  20,- 

575. 20  Kč  1937  T. G. Masaryk     0/0    7,- 

576. 20  Kč  1937  T. G. Masaryk     0/0    7,- 

577. Ag – medaila k 10. výročiu ČSR,   „Jsem ražen z českého kovu“ 

          Ag  987, váha 20,4 g.    -0/0-                 100,- 

578. Konvolut mincí ČSR,  5 hal. – 1 Kč,  12 ks,  o.i. 20 hal. 1929     1 - 2    5,- 

Slovenská republika  1939 – 1945  

579. Ag – pamätný bansko – štiavnický groš,  700 rokov bansko –  

          štiavnického banského práva. Razený v rokoch 1940 – 1950,  

          Ag  987, váha 4,5 g.       Autor:  A. Peter     0/0  10,- 

580. CuNi – známka v hodnote 10 Ks, 1940,  Av: Societas s. Vincenti 

          horiace srdce, Rv: bratisl. hrad, klasy 1869-1940 Bratislavae     0/0  10,- 

581. 5  halier  1942                                       n.fliačik                   „R“     0/0 – RL   50,- 

582. 10  halier  1939   0/0 – RL     2,- 

583. 10  halier  1942   RL     3,- 

584. 20  halier  1940   RL    4,- 

585. 20  halier  1942  CuZn                          n.hr.                        „RR“   0/0   65,- 



586. 20  halier  1942  Al                                                                    RL    2,- 

587. 20  halier  1943   0/0 – RL      3,- 

588. 50  halier  1940                                                                    „RR“  -0/0-   44,- 

589. 50  halier  1941                                               0/0    2,- 

590. 50  halier  1943                                              v tomto stave  „R“   RL   10,- 

591. 50  halier  1944  na Rv. 2x znečistenie pri razbe v mincovni „R“  RL     8,- 

592. 50  halier  1944                                                                      „R“  1/1   10,- 

593. 50  halier  1944                                                                      „R“ -1/1-     5,- 

594. 1  Ks  1940   RL     3,- 

595. 1  Ks  1940   0/0 – RL      2,- 

596. 1  Ks  1941   RL    3,- 

597. 1  Ks  1944                                                                             „R“  -0/1  27,- 

598. 1  Ks  1944             silné škrabance na oboch stranách         „R“  1/1    5,- 

599. 1  Ks  1945                                           na Rv. n.škr.  0/0    4,- 

600. 5  Ks  1939   tenký dĺžeň,                    n.škr.   RL    4,- 

601. 5  Ks  1939   var. hrubý dĺžeň   RL    6,- 

602. 10  Ks  1944   krížik   0/0    3,- 

603. 20  Ks  1939  Dr. J. Tiso   0/0  15,- 

604. 20  Ks  1941   C + M   0/0    6,- 

605. 20  Ks  1941   C + M  dvojkríž                                            „R“   0/0  22,- 

606. 50  Ks  1944   Dr. J. Tiso   0/0    7,- 

607. 20  Ks  1941   C + M,   českosl. kontramarka cez   slovenský znak. 

          Podľa  zachytených správ, už sa vedelo o nich  v 60 tych rokoch 

         20. stor. Pochádzali vraj z nejakého nemeckého  vlaku na konci vojny 

          vykoľajeného partizánmi a neskôr vyrabovaného obyvateľstvom. 

          Podľa technického prevedenia by sa mohlo jednať o kontramark. 

          v tej dobe 1944, Je známa aj 10 Ks 1944.                           „RR“   1/1                   120,- 

608. Konvolut mincí Slov. rep., 43 kusov obecný kov +  20  Ks  1941 

          poškodená.  Obsahuje:  10 hal. 1939, 42, 20 hal. 1940, 42, 43, 

          50 hal. 1941, 43,  1 Ks 1940, 41, 5 Ks 1939.  1-3-  25,- 

ČSR  1945 – 1953  

609. 100  Kčs  1949   Stalin   0/0    9,- 

610. 100  Kčs  +  50  Kčs  1949   Stalin       2 ks   0/0  15,- 

611. 50  Kčs  1949   Stalin                           n.hr.   0/0    6,- 

612. 5  Kčs  1952   nevydaná                                                      „RR“   0/0                   140,- 

613. 1  Kčs  1953, 52   2 ks   RL    3,- 

614. 50  halier  1953   zbierkový kus                                           „RR“   RL  28,- 

615. Konvolut  15 mincí, napr. 50 hal. 1949  „R“,  50 Kčs 1947  SNP   0-2     6,- 

ČSR – ČSSR - ČSFR  

616. 10  halier  1953   RL    2,- 

617. 25  halier  1954                                                                    „RR“   0/0 – RL   30,- 

618. 1  Kčs  1957   0/0    5,- 

619. 1  Kčs  1979                                                                            „R“   0/0  14,- 

620. 2  Kčs  1973  var. vlys z 5  Kčs                                              „R“   1/1  12,-  



621. 2  Kčs  1989  na Av. názov štátu výrazne nedorazený  2x -0/0    2,-  

622. 2  Kčs  1990  levovi v znaku chýba časť nohy + bezchybný kus   0/0    2,-  

623. 3  Kčs  1965   RL    2,- 

624. 3  Kčs  1968   RL    2,- 

625. 3  Kčs  1969   RL    2,- 

626. 5  Kčs  1966   var. „b“  veľké číslice 66                                 „R“  -0/1  22,- 

627. Sada  1980    0/0     9,- 

628. Sada  1983    0/0     9,- 

629. Sada  1984    0/0     9,- 

Medaily a plakety   

Rakúsko - Uhorsko   

630. Bronz – plaketa 64x93 mm, polpostava FJ I. 1908, plaketa bola 

          udelená r. 1913 v Badene ako 3. cena v V. kategórií neurčenej 

          súťaže ( len skratky podujatia ).                       Autor: Marchall   1/-    50,- 

631. Br – plaketa 60x71 mm, 1909, na gen. Schonaicha A: Marchall   1/-    30,- 

632. Sn – plaketa 60x70 mm, bez let. na poľného maršala 

          arcivojvodu Fridricha  -0/-    30,- 

633. Ms – postriebrená plaketa 39x51 mm, 1908, na 60. výročie vlády 

          FJ I.  Av: poprsie FJ I., vavríny, koruna, Viribus Unitis  -0/-    40,- 

634. Bronz – medaila Ø 60 mm, na uhorský pavilón na výstave  

          hygieny  v Lipsku r. 1911,  Av: kráľovná Sisi, 

          Rv: uhorský znak, veniec, text.                           Autor: Vastagh   1/1    70,- 

635. Ms – medaila Ø 28 mm, s originálnym uškom, na spomienku na 

          rakúsku spevácku slávnosť 25. IV. 1880 vo Viedni  -0/0-      3,- 

636. Ms – medaila Ø 29 mm, na prítomnosť kráľa FJ I. na veľkých  

          delostreleckých manévroch v Uhorsku v sept. 1901. Texty 

          v maďarčine a v nemčine.  Av: FJ I.   Rv: texty.      orig. uško   1/1    15,- 

637. Cu – medaila Ø 29 mm, na prítomnosť cisára na jesenných  

          manévroch v Reichstadte 1899  Av: FJ I. Rv: text v nemčine  -1/1    10,- 

638. Bronz – medaila Ø 30 mm, 1911, k 50. výročiu vydania Protestan- 

          ského patentu 1861 – 1911.  Av: FJ I.  Rv: alegorická postava  

          drží bibliu a kalich.     Autor: A. Hartig          na Av: fličiky  0/0    15,- 

639. Ag – medaila Ø 37 mm, na zveľadenie radnice v Segedíne 1879 

          Av: FJ I.  Rv: radnica v Segedíne                                         „R“  -0/0-  120,- 

640. Ag – medaila Ø 30 mm, pozlátená, Ag 800, punce na hrane, 10,5 g 

          Rakúsky klub pre luxusné psy. Av: 3 hlavy psov  Rv: text   n.hr.  1/1    10,- 

641. Ms – medaila Ø 25 mm, 1898,  talizman k 50. výročiu vlády FJ I. 

          Av: FJ I., veniec, 1848 -1898, Rv: Jubileumstalizman, Glaube, 

          Arbeit, Sparsamkeit  ( zvyšok zlátenia )                    pôv. uško  -0/0-      5,- 

642. Ms – medaila Ø 28 mm, 1873, na svetovú výstavu vo Viedni 

          Av: FJ I.  Rv: palác výstaviska – rotunda                   pôv. uško   1/1      5,- 

643. Sn – medaila Ø 23 mm, na 19. všeobecný nemecký zjazd učiteľov 

          vo Viedni r. 1870.                                                        pôv. uško -0/0-      3,- 

 



644. Medaila z bieleho kovu Ø 45 mm, na slobodomurársku lóžu  

          Zachovania tajomstva Orientu v Bratislave. Av: 3 hviezdy,  

          slobodomurárske znaky, text v maďarčine, Rv: 3 hviezdy, 

          text v nemčine. Založená 1780, Aktivovaná 1872.          „RR“   1/1    80,- 

645. Cu – korunovačný žetón Ø 20 mm, 1867, Av: stojací panovník, 

          FJ I. a Sisi, maďarský text,  Rv: uhorský znak, text.    1/1    15,- 

646. Ag – korunovačný žetón Ø 21 mm, 1867,  Av: FJ I. oproti Sisi, 

          nad nimi koruna, Rv: erb, text, 1867.                         dierka  -0/0-    25,- 

647. Sn –  korunovačná medaila Ø 52 mm, Av: 2 alegorické postavy  

          korunujú FJ I. za uhorského kráľa, kolopis v maďarčine, v exergu 

          8. VI. 1867,  Rv: 8 medailónov s portrétmi členov uhor. vlády, 

          uhorský znak, text v maďarčine. na hr. pokus o vŕtanie, drob. hry 1/1    50,- 

648. Bronz – medaila Ø 30 mm, 1885, na korunného princa Rudolfa, 

          Av: Rudolf, text v maďarčine,  

          Rv: text, vydavatelia Knopp es Steiner Budapešť,  pôv. uško   1/1    15,- 

649. Postriebrená  medaila. Ø 30 mm, 1879,  

          Av: cisársky pár FJ I. a Sisi, Rv: český text: k upomínce na 

          stříbrnou svadbu 24. dubna 1879,                             orig. uško  -0/0-    15,- 

650. Sn – medaila Ø 37 mm, na svadobnú oslavu 24. IV. 1854, 

          Av: cisársky pár FJ I. a Sisi,  Rv: anjel s rohmi hojnosti, znaky  

          Rakúska a Bavorska.                                        Autor: Seidan   0/0    50,- 

651. Cu – med. Ø 38 mm, 1898, Av: starý portrét FJ I. 50. výr. vlády  

          Rv: spomienka na krst ohňom v bitke pri sv. Lucii 6. mája 1848, 

          mladý portrét FJ I.. Pozn. bitka pri sv. Lucii proti sardínskym 

          vojskám, ktoré boli v presile skončili víťazstvom Rak. armády 

          FJ I. sa jej zúčastnil ako korunný princ. pôv. uško,  st. 2x úchyt  1/1      5,- 

652. Ms – medaila Ø 22 mm, k 50. výr. vlády FJ I. 1848 - 1898 

          Av: stará hlava FJ I., Rv: mladá hlava FJ I.  1/1      4,- 

653. Cu – medaila Ø 28 mm, 1908, k 60. výročiu vlády FJ I. Av: FJ I. 

          Rv:  vo venci 1848 Viribus Unitis 1908                      pôv. uško   1/1      5,- 

654. Cu – medaila Ø 24 mm, k 50. výročiu vlády FJ I. Av: FJ I. 

          Rv:  vavríny, zástavy, Gott mit Uns                             pôv. uško   1/1      4,- 

655. Pozlátená – medaila Ø 24 mm, k 50. výročiu vlády FJ I. Av: FJ I. 

          Rv: erb, školská rada mesta Retz k jubilejnému roku. orig. uško   0/0      4,- 

656. Pozlátená – medaila Ø 29 mm, 1908, k 60. výročiu vlády FJ I. 

          mesto Retz deťom,      Autor: Neubauer                     orig. uško   0/0      6,- 

657. Pozlátená – medaila Ø 29 mm, 1908, k 60. výročiu vlády FJ I. 

          Av: FJ I.  Rv: 1848 Viribus Unitis 1908 dubové listy  orig. uško   0/0    10,- 

658. Bronz – med. Ø 40 mm, cena za stenografiu pre Markoviča z Prešova 

          Av: uhorský znak, pod ním text, vavríny, dolu erb Szegedu,  

          Rv: budova, nápis Stenografia, v v exergu vyryté venovaniet   0/0    70,- 

659. Pozlátená bronz. – plaketa Ø 60 mm, na arcivoj. Fr. Ferdinanda 

          následníka trónu, majiteľa regimentu vlánov č. 7. A: A. Hartig   0/-    70,- 

660. Bronz. – plaketa Ø 60 mm, na šéfa gen. štábu R-U armády 

          11. IV. 1906, poľného maršala von Beckak. Autor: R. Marchall  -0/-    50,- 



661. Bronz. – medaila Ø 80 mm, na postavenie pomníku maršalovi  

          Radeckému v Prahe r. 1859. Av: portrét Radeckého,  Rv: pomník 

          v Prahe, zmiešaný česky a nemecký text. Autor: Seidan     „R“   0/0  110,- 

662. Zn – medaila Ø 65 mm, na úmrtie FJ I. dňa 21. 11. 1916. 

          Av: pri mŕtvom FJ I. stojí následník trónu Karol, latinský text, 

          Rv: habsbursko-lotrinský znak, nad ním 2 alegorické postavy  

         s rakúskou a uhor. korunou, latinský text.  Autor: Weinberger  -0/0-   90,- 

663. Bronz. plaketa 55x55 mm, na korunného princa Otta, 

          Av: portrét Otta,   Rv: habsbursko-lotrinský znak, A: Kautsch  -0/0-    44,- 

664. Bronz. – medaila Ø 75 mm, na návštevu FJ I. v Bosne r. 1910 

          Av: cisár na koni, lat. text, Rv: Bosniačka drží znak Bosny, 

          za ňou scenéria Sarajeva. Autor: R. Placht,  n. škrab., hry. „R“  1/1  100,- 

665. Ms – žetón, 1814, Ø 37 mm, na vstup spojeneckých vojsk do  

          Paríža, Av: busty ruského cára, rakúskeho cisára, pruského kráľa 

          Rv: vojaci pochodujú popod víťazný oblúk v Paríži. škrab.  „R“ -1/1-    20,- 

666. Sn – medaila Ø 50 mm, na otvorenie uhorského snemu r. 1865. 

          Av: uhorský znak s korunou, okolo ratolesti so 6 znakmi pripo- 

          jených krajín: Sedmohradska, Slavónska, Bukoviny, Chorvátska, 

          Dalmátska a Bosny, 1865, Orsag Gyulesi Emlek, vo vonkajšom 

          kolopise znaky 27-mich uhor. žúp. Rv: text, okolo zvyšných 

          29 znakov uhorských žúp. Na hrane  E. M. -0/0-    55,- 

667. Cu – postriebrená minca Ø 39 mm, 1865, na otvorenie uhorského 

          snemu, Av: uhor.zZnak, texty v maďarčine a nemčine – Nech  

          žije vlasť.  Rv: budova snemu, text.  Hrana: texty v maď. a nemč.: 

          Uhorská pamätná minca. Pekná patina, výnim. kvalita       „R“  RL    65,- 

Medaily s numizmatickou tematikou   

Rakúsko - Uhorsko   

668. Bronz. medaila Ø 36 mm, 1879, spomienka na záchranú personálu 

          Viedenskej mincovne z morového nebezpečia 1679 – 1879. 

          Av: budova mincovne, text, 1679,   Rv: sv. Trojica, 200. jubileum 

          púte do Laizu,  Autor: Neudeck                    krásna patina   0/0    50,- 

669. Bronz. medaila Ø 45 mm, na prednášku H. Cubascha v apríli 1903 

          o medailách s motívmi stavieb a pomníkov Viedne. Vydal Klub 

          priateľov mincí a medailí vo Viedni. Av: budova c.k. úradu pre 

          poľnohospodárstvo,  Rv: texty v nemčine. Autor: Neuberger  -0/0-    20,- 

670. Bronz. klipa 27x27 mm, na starožitnícku a numizmatickú firmu 

          Zschiesche & Köder zal. r. 1855. Av: erb, ornamenty, Rv: texty  0/0    15,- 

671. Bronz. plaketa, 50x75 mm, na prof. Viktora von Renner, Wien,  

          1909,  Av: poprsie prof., erb, text. Prof. Renner bol numizmatik, 

          historik a učiteľ. Bol členom predstavenstva numizmatickej  

          spoločnosti a vydavateľom numizmatických časopisov.   0/-    30,- 

672. Bronz. medaila Ø 70 mm, k 60. narodeninám J. Schwerdtnera. 

          Av: portrét medailéra, Autor: J. Stepan,  Rv: text: Nášmu ctenému 

          šéfovi pánovi J. Šverdtnerovi k jeho 60. oslavám narodenín  



          vavrín, 1834 – 1894. Autori: Humel & Austerlitz   0/0    50,- 

673. Bronz. Plaketa 45x60 mm, k 50 rokom práce medailéra Johana 

          Schwerdtnera 1847 – 1897, Av: Anjel drží list so životopisom, 

          okolo sú listiny a medaily. Rv: J. Schwerdtner pri práci, kvetiny, 

          erb, text v nemčine , Veľká noc 1897, Autor: J. Schwerdtner  0/0    50,- 

674. Bronz. medaila Ø27 mm, spomienka na výlet numizmatickej 

          spoločnosti do Carnunta r. 1891. Av: Amfiteáter v Carnunte 

          Rv: text   0/0    15,- 

675. Sn - medaila Ø 27 mm, výlet num. spoločnosti do   Carnunta 

          9. júla 1899. Av: Amfiteáter v Carnunte.  Rv: text. pôv. uško   0/0    15,- 

676. Bronz. med. Ø 29 mm, Av: Nemecký dom vo Viedni, letopočty 

          1210, 1395, 1720, v extergu F.L, Rv: text v nemčine: spomienka 

          na 1. stretnutie Viedenskej numizm. spoločnosti v Nemeckom 

          dome 18. januára 1899. Medaila je číslovaná na hrane: 3   0/0    26,- 

677. Ag - medaila Ø 29 mm, Av: Nemecký dom vo Viedni, letopočty 

          1210, 1395, 1720, v extergu F.L, Rv: text v nemčine: spomienka 

          na 1. stretnutie Viedenskej numizm. spoločnosti v Nemeckom 

          dome 18. januára 1899. Medaila je číslovaná na hrane: 19   0/0    50,- 

Rakúsko   

678. Bronz. medaila Ø 50 mm, 1970,  na storočnicu rak. numizm. 

          spoločnosti. Av: prof. J. Karabacek, Rv: mince, text   0/0    10,- 

Belgicko   

679. Bronz. medaila Ø 33 mm, na T. von Berckela Av: T. Berckel 

          Rv: opis Societe Royale Numismatique de Belgique,  

          zn: hlavička = Brussell, v strede priestor na rytecké práce   0/0    20,- 

Francúzsko   

680. Bronz. medaila Ø 28 mm, na Jeana Varina, medailéra 

          francúzskej mincovne. Av: portrét Varina, 

          Rv: 2 anjeli, text, 1675,  Autor: I. Dassier                         n.hr.   0/0    20,- 

          I. svetová vojna 1914 - 1918 

681. Pozlátená med. Ø 29 mm, bez let. na súdržnosť R-U a Nemecka 

          v I. sv. vojne. Av: portréty FJ I. a W II.  Rv: R-U vojak 

          s nemeckým vojakom si podávajú ruky.                 orig. uško    0/0    10,- 

682. Sn – med. Ø 60 mm,  1915, spomienka vdovám a sirotám od 

          K. und K. pešieho regimentu č. 99.  Av: portréty cisárov 

          Rv: sediaci lev, heslá, v exergu venovanie.  Autor: A. Grath  -0/0-    70,- 

683. Zn – obojstranná plaketa 70x60 mm, 1907 – 1917, na gen.pluk. 

          Luma von Georgi, a na prácu obrancov krajiny a žandárov. 

          Av: portrét generála, Rv: 4 vojaci a žandári.  A: R. Marchall   1/1    80,- 

684. Bronz. medaila Ø 65 mm, 1917 na poľného maršála Hoffmana,  

          veliteľa XXV. korpsu.  Av: portrét maršála, Rv: spustošená 

          horská krajina, text: Ostry 22.-23. IV 1916. Autor: O Thirely   0/0    50,- 

685. Bronz. medaila Ø 65 mm, 1915-1916 na gen. jazdectva Rohra 

          Av: portrét generála, 



          Rv: scenéria Álp, korutánsky znak, meč. Autor: Hartig   0/0    50,- 

686. Sn -  medaila Ø 60 mm, 1914 na vypovedanie vojny Srbsku. 

          Av: FJ I., Rv: text v nemčine. 

          Všetko som preskúmal a zvážil.                  Autor: R. Marchall  -0/0-    50,- 

687. Sn – plaketa 33x46 mm, na útrapy civ. obyvateľstva. 

          Av: zranený vojak stojí vedľa ženy dojčiacej dieťa. A: Szekaly  -0/-    20,- 

688. Sn - medaila Ø 55 mm, na arcivoj. Eugena. Av: portrét arcivoj. 

          Rv: dvojhlavý orol sedí na skale, lat. text. Autor: Schwerdner  -0/0-    60,- 

689. Sn - medaila Ø 45 mm, 1914 - 1915 pre vojnovú pomoc. 

          Av: Conrad Frh. von Hotzendorf – náčelník gen. štábu R-U armády 

          Rv: text. Červený kríž, úrad pre vojovú pomoc. A: A. Hoffmann  1/1    40,- 

690. Sn - medaila Ø 50 mm, na útrapy vojny. Weltkrieg 1914 – 1915 

          Av: svätica objíma matku s dieťaťom, spolu sledujú odchádzajúcich 

          vojakov. Rv: dvojhlavý orol so znakom Červeného kríža na prsiach, 

          text: Pomoc pre rodiny povolancov.                  Autor: M. Six   1/1    30,- 

691. Bronz plaketa, 100x58 mm, pohreb padlého hrdinu, Mortuus Pro 

          Non  Frustra Vixit, skupina trubačov a za nimi 4 muži nesú na  

          márach  padlého vojaka.   Autor: Július Muranyi  1916  1/-    30,- 

692. Sn.- plaketa, 100x58 mm, pohreb padlého hrdinu, Mortuus Pro 

          Non  Frustra Vixit, skupina trubačov a za nimi 4 muži nesú na  

          márach  padlého vojaka.  A: Július Muranyi  1916, fliačiky  1/-    20,- 

693. Signum Laudis, bronz, bez stuhy, portrét Karola I.   Marko: 148  1/1    14,- 

694. Fortitudini, med. za chrabrosť, bez st. port. Karola I. Marko 236  1/1      7,- 

695. Der Tapferkeit, postriebrená, bez stuhy, portrét FJ I. Marko: 231  1/1    10,- 

696. Der Tapferkeit, bronz., pôvodná stuha, portrét FJ I. Marko: 232  -0/0-    10,- 

Nemecko   

697. Sn – med. Ø 50 mm, na gen. Hindedburga.  Av: portrét feldmaršála, 

          Rv: nahý muž s mečom zabíja medveďa.             Autor: Patzo   0/0    40,- 

698. Sn – med. Ø 60 mm, na vojnovú propagandu. 1914. 

          Av: portrét cisára Wilhelma II. Rv: text v nemčine, V tomto boji 

          obstojíme aj proti svetu nepriateľov             Autor: R. Marchall   0/0-    50,- 

699. Nemecké čestné vyznamenanie I. svetovej vojny 1914 – 1918 

          pozlátený bronz, originálny gombík firmy Bader Berlín miniatúra 

          do gombíkovej dierky.                                    originálna stuha   0/0    40,- 

700. Bronz. medaila Ø 70 mm, 1915 na poľného maršala arcivojvodu 

          Fridricha, Av: portrét arcivojvodu, Rv: bohyňa v antickej zbroji drží 

          tabuľu s menami vrchných veliteľov R-U armády. Text: vrchnému 

          veliteľovi našich víťazných vojsk 1914 - 1915. Autor: Hartig  -0/0-    85,- 

701. Masívna br. plaketa 47x70 mm, na gen. infantérie von Boroevica 

          Av: portrét generála, Rv: skupina R-U vojakov bojuje v skalách 

          nad nimi lietadlo, text: Isonzo Armee 1915, znaky Rak. a Uhor.   0/0    80,- 

702. Bronz. medaila Ø 60 mm, 1914-1915, Av: arcivojvoda Karol, 

          Rv: krížnik Tagetthof.                Autor: Hartig                 krásna  0/0  100,- 

 



703. R-U vlastenecký odznak k vypuknutiu I. sv. vojny v r. 1914, 

          Rakúsky znak so žlto-čiernou originálnou stuhou.   1/-      5,- 

Medaily  

Rakúsko    

704. Ag - medaila Ø 40 mm, Ag 925, váha 20 g, 

          Av: kráľovná Sisi, Rv: R-U znak, text: spomienka na 100. výr. 

          smrti * 24.12.1837  † 10.9.1898,  orig. krab., bublina, certifikát   proof    18,- 

705. Bronz. medaila Ø 40 mm, Av: portrét Jozefa I., zakladateľa – 

          fundátora Dorothea,  Rv: zakladajúci patent na Aukčný dom 

          Dorotheum 1707 – 1957, 250. výročie,  originálna krabička   0/0      8,- 

706. Bronz. plaketa Ø 70 mm, bez let. (1994) k 800. výročiu mincovne 

          Viedeň,  Av: scéna stred. mincovania, vyd.: Viedeň, kazeta   0/0    15,- 

707. 3 ks – pozlátené, farebné medaily Ø 40 mm s originál. Svarovským 

          kryštáľom „ Zo života Márie Terézie. -1. M.T. ako cisárovná 

          -2. M.T. ako uhorská kráľovná,-3. Rodina M.T. 3 ks certifikát   proof    15,- 

708. Striebrené a zlátené med. 2 ks  Ø 40 mm s originál. Svarovskými 

          kryštáľmi, 1. rak. cisárska koruna, 2. koruna Bol. Chrabrého   proof      9,- 

709. Bronz. med. Ø 40 mm, Sv. Leopold ochraňuj Rak. 1136-1936   1/1    15,- 

710. Br. med. Ø 35 mm, na návštevu Jána Pavla II. v Rakúsku 1983 

          Av: busta pápeža, Rv: Kristus káže veriacim, vysoká plastika 

          Autor: Marcellus Tommas                                         orig. uško   0/0      3,- 

Nemecko 

711. Sn – med. Ø 38 mm, 1869, na Alexandra Humbolta, 

          Av: portrét A. Humbolta, Rv: vo venci text, Autor: Weigand „R“ 0/0  100,- 

Rusko 

712. Cu – med. Ø 26 mm, 1877 – 1878, za účasť v rusko – tureckej 

          vojne.                                                  bez stuhy, pôv. uško  „R“   0/0    80,- 

713. Vyznamenanie „ Matka Hrdinka“ č. 205 416,  udeľované od 

          roku 1944, materiál Ag + zlatá hviezda  ( cca 400 000 ks ), „R“   1/1  250,- 

Vatikán 

714. Ag – med. Ø 22 mm, Ag 925, váha 4,8 g, 1939 – 1958 

          Av: portrét Pius XII., Rv: holubica s ratolesťou   0/0      3,- 

Francúzsko 

715. Cu – med. Ø 45 mm, na narodenie franc. dauphina – násl. Trónu 

          r. 1781. Av: Ľudovít XVI. A m. Antoineta, dcéra Márie Terézie 

          Rv: znak, text  -1/1  120,- 

Rakúsko – Uhorsko     

716. Sn – odliatok jazdec. pečate pravdepod. Ferdinanda I. Ø 135 mm, 

          Av: kráľ na koni v plnej zbroji 2 riadkový text, pekná práca   1/-    50,- 

717. Sn – med.  Ø 47,5 mm, 1765, na dokončenie Františkovej štôlne 

          v Banskej Štiavnici. Av: M. Terézia, Rv: banská krajinka.  

          V Ag prevedení 63. Aukcia SNS Trenčín 1 600 Eur + %, 

          Rauch 106. aukcia, pol. 442, v Ag,  2 300 Eur + %.              „R“  0/0  500,- 



 

 

718. AE – medaila Ø 70 mm, postriebrená a čiastočne zlátená 

          Av: M. Terézia a zlatý dukát 1779, Rv: Alegorické postavy,  

    motív 100 kor. mince r. 1908 Jubileum, Rakúske peňažné 

          dejiny                                                                     bublina            proof    26,- 

Kovové známky a žetóny   

Karol VI.  1711 - 1714 

719. Uhorsko, Špania dolina, Banská známka, Herrn Grundt 1739 

          Av: banské kladivka, 1739, Rv: krížik Herrn Grundt, hlava 

          anjela s krídlami                                                                 „RR“  1/1  280,- 

720. Neurčený pôvod: Ms – banská známka Ø 21 -22 mm, 

          18. zač. 19. stor. ? Av: hlava bradatého muža s korunou na hlave 

          Rv: v barokovej kartuši stranovo obrátené N, pod ním skrížené 

          kladivká, v exergu  I • H   0/0    15,- 

721. Neurčený pôvod: Ms – banská známka Ø 21 -22 mm, 

          18. zač. 19. stor. ? Av: hlava bradatého muža s korunou na hlave 

          Rv: koruna nad kartušou so  stranovo obráteným N, pod ním 

          skrížené banské kladivká.   0/0    15,- 

Rakúsko - Uhorsko 

722. Ms – známka hodnoty 20, Robotnícky konzumný spolok 

          Altrohlau – Vörwarts ( Altrohlau = Stará Role pri Karlových 

          Varoch ).   Menzel: 18 334.6   1/1    12,- 

723. Cu – známka hodnoty 1, Curhaus Baden  Menzel: -         5,- 

724. Fe – známka hodnoty 2, dôstojnícky zajatecký tábor Mühling 

          Menzel: 19 153.2                                                         n. kor.   1/1      7,- 

725. Ms – známka hodnoty 20, Dolnorakúsky pôrodný ústav Viedeň 

          Menzel: 19 826.6   1/1      6,- 

726. Cu – zn. hodnoty 8, 6-uhol., Kaffee, Wr. St. V. Menz.: 19 916  -0/0-      6,- 

727. Cu – známka hodnoty Kaffee, 6-uholník, Zaopatrovací úrad 

          Viedeň,       Menzel: 19 887  -0/0-      5,- 

728. CuNi – známka Ø 26 mm, hodnoty 9, Zaopatrovací úrad Viedeň 

          Av: znak Viedne, Rv: hodnota, Menz.: hodnotu 9 nepozná, len 1  1/1      8,- 

729. Cu – známka na polievku. Privátny spolok na podporu chudobných 

          text v nemčine, trojuholník, zaoblené rohy. Pozn. tento spolok 

          pôsobil v Prahe   Menzel: 19 273                                        „R“  -0/0-    15,- 

730. Cu – známka hodnoty 1,  Blázinec Kloster-Neuburg  

          text v nemčine  Menzel: 18 954   1/1      6,- 

731. Cu – známka hodnoty 1, Dolnorakúsky krajinský blázinec Viedeň 

          Menzel: 19 824.1   1/1      5,- 

732. Cu – známka hodnoty 4, Dolnorakúsky krajinský blázinec Viedeň 

          Menzel: 19 824.4  -0/0-      5,- 

733. Cu – známka hodnoty 2, Dolnorakúsky krajinský ústav 

          Am Steinhof, Wien    Menzel: 19 827.2  -0/0      6,- 



734. Ms – známka hodnoty 10, Dolnorakúsky pôrodný ústav Viedeň 

          Menzel: 19 826.5   1/1      5,- 

735. Ms – zn. hodnoty 5, Für Bethel Geschäfte ( pre žobr. obchody )   1/1      5,- 

736. Ms – známka hodnoty 10, Für Bethel Geschäfte   1/1      5,- 

737. Ms – známka hodnoty 50, Für Bethel Geschäfte   1/1      7,- 

738. Ms – známka bez let. ( do roku 1892 ) hodnoty 50 Kr. Fizetesi 

          Barcza Nyitrai, 50 Kr. Av: spojené ruky, Nitray Takarek es 

          Fogyasztasi Egylet                                                              „RR“   1/1  100,- 

ČSR - ČSSR 

739. Fe – osobní známka 4, Ø 48 mm, 62 střelecký pluk 2. rota  

          těžkých zbraní                      dierka na zavesenie na krk     „RR“   1/-    20,- 

740. Ms – známka Ø 22 mm, Av: Šik & spol  Košice 

          Rv: štvorlístok,  Rum - Likéry   1/1    30,- 

741. Cu – žetón mládežníckej organizácie v Sudetoch  pred II. sv. vojnou 

          na báze SS, Av: kôň skáče po hadovi, SS ( runové ) 

          Rv: v strede S (runové), Hailo Kampfjahr 1938 (švabachom)“R“ 1/1    12,- 

742. ČSSR,  postriebrený žetón Ø 45 mm, 100 Kčs Dunaj Toliar 

          Obchodného domu Dunaj v Bratislave, postriebrený bronz „RR“ -0/0-   100,- 

Odznaky - medaily 

Rakúsko - Uhorsko   

743. Plech. zap. odznak 38x32 mm, na cisára Karola I.A:  Marchall  -0/-    15,- 

744. Čiastočne emailovaný odznak na XIII. Kongres slepeckých 

          učiteľov r.1910 vo Viedni. Podklad: stuhy v rakúskych farbách -0/-    10,- 

ČSR – SR - ČSSR 

745. Odznak vojenských učilíšť VPÚ J. Hakena číslo 2396  1/-    40,- 

746. Odznak vojenského učilišťa -  intendantské uč. IU, č. 2108   „R“  1/-  110,- 

747. Odznak vojenského  učilišťa  PÚ číslo 2121  1/-    50,- 

748. Hasičské vyznamenanie za 40-ročnú službu. Zemská jednota na  

          Slovensku. Zlátené.. Pôvodná stuha.                        krásne  0/0    40,- 

749. Smaltový odznak, v strede dve ruky, 1885, kolopis: Podp.sp. 

          děl. bratsva pro Kvečany a okolí  1/-    20,- 

750. 3 farebný smaltový odznak, 1. Horská brigáda,  čiast. pošk. smalt 1/-    20,- 

751. Smaltovaný odznak I.II. partiz. brig. gen. M. R. Štefánika  1/-    10,- 

752. Plechový odznak Poľovnícka stráž, znak ČSSR  1/-    12,- 

753. Zapínací odznak Ø 29 mm s portrétom A. Hitlera, pozlátený, pre 

          propagandu prip. Sudet k Nemcku, Ein Volk, Ein Reich...   „R“  0/0    20,- 

754. Smaltovaný odznak vo venci SEM, pravdepodobne sa jedná 

          o Slovenskú evanjelickú mládež -0/-    10,- 

755. Smaltovaný odznak na modrom trojvrší biely slovenský dvojkríž, 

          Prísaha DMJ,  bližšie neurčený. -0/-    10,- 

Skautské odznaky 

756. Secesný dizajn, pod hlavou psa štítok I. Skautský slet na 

          Slovensku  4. – 5. VI. 1922                                                  „R“ -0/-    15,- 

 



757. Trojuholníkový tvar, pod Bratislavským hradom znak slovenských 

          skautov, 1911-1936, 25. výročie skautizmu na Slovensku. 

          30. V. – 2. VI. 1936  Bratislava  0/-    15,- 

758. Pozlátený mosadzný odznak, ľalia, v strede čierna hlava psa, 

          pozdĺžne zapínanie -0/-      8,- 

759. Pozlátený mosadzný odznak, ľalia, v strede čierna hlava psa, 

          zvislé zapínanie -0/-      8,- 

760. Pozlátený mosadzný odznak, ľalia, v strede čierna hlava psa, 

          nášivkový,                                  v ľalii sú 2 dierky na našitie -0/-      8,- 

761. Bronzový odznak, župné dni, Topoľčany, 16. – 17. mája 1932, 

          skautská ľalia, v strede Slovenský znak -0/-    10,- 

762. Miniatúrny pozlátený bielo-modro-červený smaltovaný skautský 

          odznak, v strede slovenský dvojkríž                                     „R“ -0/-    15,- 

763. Ag-liaty skaut. odznak, ľalia, hlava psa, slov.dvojkríž, ihla „R“  1/-    26,- 

764. Veľký odznak slovenských skautov z bieleho kovu, patinovaný, 

          zvislé zapínanie  1/-    20,- 

765. ČSSR – 1. Vzorný požárnik  č. 48132 

                        2. Dobrovolný hasič, Zvaz čs. hasičstva  -0/0-   10,- 

766. 6  ks hasič. odznakov, napr. ČSPO,  Za příkladnou práci č. 5443,  1/-   12,- 

767. Bronzový odznak, výstava Slovácko  1937, Uherské  Hradište,  

          minc. Kremnica,  Autor: Jožka Úprka   1/-   10,- 

768. Umelohmotný odznak, Dunajský veľtrh-Donau Messe, skratka DV   

          31. VII. – 7. IX. 1941, symbol Bratislavy znaku- 3 veže  „RR“   1/-   10,- 

769. Bronzový odznak, odhalenie mohyly M. R. Štefánika na Bradle 

          1926,  Autor: O. Španiel   1/-   10,- 

770. Emailový odznak, Slet sokolov, 1926, amer. vlajka, orol, Praha   1/-     7,- 

771. Emailový odznak, Za zásluhy, 0.V. Martin,  ČSTV   0/-     5,- 

772. Konvolut 2 ks, 1. email. odznak, 1. Čs. brigáda Jana Žižky 1941- 

          1945, odboj v Jugoslavii,  2. Bronz. odznak part. pomocník    1/-   12,- 

773. ČSR, Hasičské  Al. odznaky, vysviacka motor. striekačky  

          v Malackách 1926,  2. okr. Zjazd v Modre 1929 ( bez ihly )   1/-   10,- 

ČSR – ČSSR – SR    

774. Br. – med. Ø 60 mm, 200 rokov nemocnice v Brnena Pekárenskej 

          1786 – 1986,              Autor: Axová   1/1    20,- 

775. Br. – med. Ø 70 mm, Av: Vincent van Gogh,  

          Rv: Van Gogh centrum v Poprade,   Autor Hunzlík ’93,     „R“   0/0    35,- 

776. Br.  plaketa 62x50 mm, Baníci v podzemí „ Není všetko zlato 

          čo sa blyští“   bez sign.   0/-    20,- 

777. Br. – med. Ø 50 mm, Slovenská skokanská liga mládeže, swtuha  0/0    10,- 

778. Br.  plaketa 62x62 mm, Cena Matice Slovenskej, A: M. Štefunko 0/-      8,- 

779. Br.  plaketa 62x62 mm, Cena Matice Slovenskej, postriebrená.     0/-    10,- 

780. Br.- med. Ø 50 mm, IX. roč. Beh Trate Mládeže 1989 B. Štiav.     0/0    12,- 

781. Postriebrená  plaketa Ø 60 mm, Zväzarm Prievidza, Súťaž  

          socialistických krajín v parašutizme 1988.    0/-    10,- 



782. Br. – med. Ø 60 mm, na ZNB, Av: samopal, puška, ZNB,  

          Rv: Za vzorný výkon služby venuje náčelník  ZNB Zvolen „R“   0/0    15,- 

783. Br. – med. Ø 40 mm, 35. Výr. vypálenia obcí Ostrý Grúň a Kľak 

          Av: matky s deťmi v plameňoch,   Autor: Černaj   0/0    10,- 

784. Br. – med. Ø 60 mm, 100 rokov nemocnice v Topoľčanoch  

          Av: znak mesta,  Rv: znak lekárov – had, človek   0/0      8,- 

785. Br. – plaketa  Ø 60 mm, Dunajský maratón Bratislava - Hainburg 

          1991,  Autor: Ronai                                                     orig. uško   0/-    10,- 

786. Pozlátená – med. Ø 60 mm, Ochrana hraníc ČSSR,  

          Av: hlava psa,  text,  Rv: hlavy, hviezda, bez sign.   0/0    15,- 

787. Br. – med. Ø 50 mm, 60. výr. Pravdy orgánu ÚV KSS, 1980,   0/0      8,- 

788. Br. – med. Ø 60 mm, 20 let VÚ 1901 Olomouc, koľajnice, 

          Znak pionierov, moravská orlica, 1069 - 1989   1/1      7,- 

789. Postriebrená – med. Ø 50 mm, na krajskú výstavu poľov. psov 

          v Trenčianskych Tepliciach 1934, II. cena, slov. znak, hlava psa 

          Čsl. myslivecká jednota, čs. znak, hlava srnca, upil.uško   „R“   1/1    25,- 

790. Br. – med. 65 mm, Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji 

          1985 v Prahe.      Autor: Housa                                            „R“   0/0    15,- 

Mince - Európa 

Nemecko 

791. Bavorsko,  Toliar  1775  A,  Amberg  -1/1   30,- 

792. Prusko,  1/24  Toliar  1675  Halberstadt   2/2   10,- 

793. Sasko,  Toliar  1606  ( 1006 ) tzv. bratský,  3 bratia Christian II., 

          Joh. Georg a August                            stopa po ušku  -1/1                  200,- 

794. Württenberg,  2  Marka  1914  F,        vada mat. na Av.   1/1   28,- 

795. 1  Fenig  1895  D   1/1   10,- 

796. 20  Fenig  1888  E                                n.hr.   1/1   30,- 

797. 1  Fenig  1919  D                                                                   „R“  -0/0-   15,- 

798. 50  Fenig  1923  G                                                                  „R“  -0/0-   40,- 

799. 50  Rentenfenig  1924  A   0/0     7,- 

800. 50  Rentenfenig  1924  D   0/0     7,- 

801. 50  Rentenfenig  1924  E   1/1   10,- 

802. 50  Rentenfenig  1924  F  -0/0-     8,- 

803. 50  Rentenfenig  1924  J   1/1-     7,- 

804. 1  RM  1925  F  -0/0-   12,- 

805. 1  RM  1926  A  -0/0-   10,- 

806. 1  RM  1926  G   1/1   14,- 

807. 2  RM  1925  A  -1/1   10,- 

808. 2  RM  1926  A   1/1   10,- 

809. 2  RM  1926  E   1/0-   20,- 

810. 2  RM  1926  J   1/1   10,- 

811. 3  RM  1929  A  Lessing  -0/0-   30,- 

812. 3  RM  1929  F  Verfassung  ( prísaha )                             temer  0/0   30,- 

813. 4  Reichspfennig  1932  A   1/1     5,- 



814. 4  Reichspfennig  1932  D                    na Av. škrab.   1/1     5,- 

815. 4  Reichspfennig  1932  F  -0/0-   12,- 

816. 1  Reichspfennig  1925  D   1/1     7,- 

817. 1  Reichspfennig  1930  E                                                       „R“   1/1   22,- 

III. Ríša 

818. 10  Fenig  1940  A  Reichskreditkassa                                   „R“  1/1   26,- 

819. 2  RM  1934  G  Dátum, kostol   1/1   15,- 

820. 1  RM  1934  G  -0/0-     5,- 

821. 1  RM  1937  G                                     n.hr.   0/0   12,- 

822. 1  RM  1938  A   0/0     6,- 

823. 1  RM  1939  B                                                                       „R“   0/0                   140,- 

824. 50  Fennig  1938  B,   HK  Nikel                                           „R“   0/0   44,- 

825. 50  Fennig  1939  B,   HK  Nikel                                           „R“   0/0   44,- 

826. 10  Fennig  1936  A,   HK                                                      „R“  -0/0-   42,- 

827. 10  Fennig  1943  J                                                                 „R“    1/1   30,- 

828. 5  Fennig  1943  B                                                                  „R“  -0/0-   28,- 

829. 2  Fennig  1936  D,  HK   1/1     4,- 

830. 2  Fennig  1936  F,   HK                                                         „R“  -0/0-   24,- 

831. 2  Fennig  1940  E   0/0     5,- 

Poznámka:  všetky mince platné na území III. Ríše boli platné aj v Slovenskej  

Republike a v Protektoráte. Na Slovensku bol úradný kurz stanovený v pomere 

1 RM = 10 Ks. Ich platnosť skončila 10. 5. 1945, respektíve 13. 7. 1945. 

Nemecko – spoj. okupácia 

832. 1  Fennig  1945  F  bez HK  -1/1-   15,- 

833. 5  Fennig  1947  A                                na Rv. vada materiálu   0/0   15,- 

834. 10  Fennig  1946  F                               stopy korózie   2/2     5,- 

835. 10  Fennig  1947  A   1/1     7,- 

836. 10  Fennig  1947  F                               hranky  -1/1-     3,- 

837. 10  Fennig  1948  F                               fliačik   1/1     3,- 

NSR  1948 – 2002  

838. 2  DM  1951  D  -0/0-   14,- 

839. 2  DM  1951  F                                     n.hr.  -0/0-   14,- 

840. 2  DM  1951  G                                     n.hr.                         „R“  -0/0-   30,- 

841. 2  DM  1951  J                                      n.hr.  -0/0-   14,- 

842. 5  DM  1967  F  Humboldt,  Ag   0/0     5,- 

843. 5  DM  1966  D  Leibniz,  Ag   0/0     5,- 

844. 5  DM  1977  J   Gauss,  Ag   0/0     5,- 

845. 5  DM  1971  D  Dürer  Ag  0/0     5,- 

846. 5  DM  1973  G  zjazd vé Frankfurte,  Ag   0/0     5,- 

 847. 5  DM  1973  J    Koperník,  Ag   0/0     5,- 

848. 5  DM  1975  F    ochrana pamiatok,  Ag   0/0     5,- 

849. 10  DM  1998  A  Františkáni,  Ag 925,   15,5 g   0/0     9,- 

850. 10  DM  1998  F   50. výr.  Marky,  Ag 925,   15,5 g   0/0     9,- 

851. 10  DM  1998  J    Vestfálsky mier,  Ag 925,   15,5 g   0/0     9,- 



852. 10  DM  2000  G   Karol Veľký,  Ag 925,   15,5 g   0/0     9,- 

 

NDR  

853. 10  Mark  1972   H. Heine,  Ag   0/0   50,- 

854. 5  Mark  1985   Dresdener Zwinger  -0/0-     8,- 

855. 5  Mark  1989  A   Branden. Tor   0/0   12,- 

856. 2  Mark  1989  A   RL   12,- 

857. 1  Mark  1980  A                                                                  „R“  -0/0-   30,- 

858. 50 + 20  Fenig  1983  A   RL     5,- 

Rakúsko – 1. Republika  1918 – 1938   

859. 100  Kronen  1923 + 1  Groš  1931   „R“,     2 ks   1/1     5,- 

860. 1  Groš + 2   Groše  1938         2 ks   1/1     3,- 

861. 1000  Kronen  1924,  10  Groš  1928,  2  Groš  1934        3 ks   1/1     4,- 

862. 5  Groš  1931, 32, 34,  100 + 200 Kronen  1924,       5 ks  -0/0-     3,- 

863. 1  Šiling  1924,    Ag  800,  8 g,   0/0     5,- 

864. 1  Šiling + ½  Šiling  1925,  Ag               2 ks   0/0     5,- 

865. 1  Šiling + 50  Groš  1935                        2 ks     0/0     3,- 

866. 50  Groš  1934   ( nočný Šiling )                                            „R“   0/0   30,- 

867. 50  Groš  1936                                                                      „RR“  0/0   60,- 

868. 1  Šiling  1932                                                                      „RR“   RL                   120,- 

869. 5  Groš  1938                                                                        „RR“   0/0                   300,- 

870. 5  Groš  1937                                                                          „R“   RL   80,- 

871. 2  Šiling  1932  Haydn                                                           „R“   0/0   50,- 

872. ½  +  1  Šiling  1926  Ag            2 ks   0/0     5,- 

873. 2  Šiling  1929  Schubert,  Ag  640,  12 g  0/0     5,- 

874. 2  Šiling  1929  Billroth   0/0     6,- 

875. 2  Šiling  1930  Vogelweide   0/0     5,- 

876. 2  Šiling  1931  Mozart   0/0     8,- 

877. 2  Šiling  1932  Haydn                                                            „R“   0/0   36,- 

878. 2  Šiling  1932  Seipel   0/0   10,- 

879. 2  Šiling  1934  Dolfuss   0/0     9,- 

880. 2  Šiling  1935  Lueger   0/0   10,- 

881. 2  Šiling  1936  Princ Eugen   0/0     7,- 

882. 2  Šiling  1937  Erlach   0/0     7,- 

883. 5  Šiling  1934  Madona,   Ag   0/0   20,- 

884. 5  Šiling  1935  Madona,   Ag   0/0   26,- 

885. 5  Šiling  1936  Madona,   Ag                                                 „R“  0/0   80,- 

Rakúsko – 2. Republika  1946 –   

886. 100  Šiling  1991  Mozart – Salzburg    proof   20,- 

887. 100  Šiling  1991  Mozart – Wien    proof   20,- 

888. 100  Šiling  1991  Rudolf I.                                                   „R“   proof   40,- 

889. 100  Šiling  1992  Maximilian I.                                           „R“   proof   50,- 

890. 100  Šiling  1992  Otto Nikolai – filharmonia    proof   20,- 

891. 100  Šiling  1992  Karol V.   proof   20,- 



892. 100  Šiling  1993  Leopold I.   proof   20,- 

893. 100  Šiling  1994  Revolúcia  1848   proof   20,- 

894. 100  Šiling  1994  FJ I.   proof   20,- 

895. 100  Šiling  1995  1. Republika   proof   20,- 

896. 100  Šiling  1996  Leopold III.   proof   20,- 

897. 100  Šiling  1997  Maximilian Mexický   proof   20,- 

898. 100  Šiling  1998  korunný princ Rudolf   proof   20,- 

899. 100  Šiling  1999  Franc. Ferdinand - Sarajevo   proof   20,- 

900. 100  Šiling  2000  Kelti   proof   20,- 

901. 100  Šiling  2000  Rímania – M. Aurelius   proof   20,- 

902. 100  Šiling  2001  Karol Veľký   proof   20,- 

903. 100  Šiling  2001  Rudolf  IV.   proof   20,- 

904. 100  Šiling  2000  Milénium,  titanové jadro                        „R“   proof   50,- 

905. 100  Šiling  2001  titanové jadro, posledný 100 Šiling v sérií   proof   40,- 

906. 50  Šiling  1998  Lorenz,  2000  Porsche,  2001  rozlúčka,  3 ks   0/0   13,- 

907. 20  Šiling  1991, 2, 3  muži,  1991, 2, 3  Haydn,      6 ks   0/0   12,- 

908. 20  Šiling  1991, 2, 3  Hochsterwitz, 1991, 2, 3 Grafenberg, 6 ks   0/0   12,- 

909. 20  Šiling  1991, 2, 3  Linz,  1987, 1991, 2, 3  Handfeste,     7 ks   0/0   14,- 

910. 20  Šiling  1987, 91, 2, 3  Graf Thun,  1989, 91, 2, 3  Tirol   8 ks   0/0   16,- 

911. 20  Šiling  1991, 2, 3  Bregenz,  1991, 2, 3 Grillpanzer,       6 ks   0/0   12,- 

912. 20  Šiling  1994, 5, 6, 7,       4 ks   0/0     8,- 

913. 20  Šiling  1999, 2000, 2001,      3 ks   0/0     8,- 

914. 10  Šiling  1974, 77, 80, 1, 84 až 92, 94, 5, 6, 8, 2000, 01,  19 ks   proof + RL   50,- 

915. 5  Šiling  1968-71, 73-75, 77, 1984, 85, 86, 1989 - 96, 98   24 ks  0/0 – proof    24,- 

916. 1  Šiling  1959-67, 69, 70(1/1),  1971-98,  2000, 2001(0/0) 41 ks    18,- 

917. 50  Groš  1961 63, 65, 67, 68-86, 88-97, 2000, 01,  

                + 20  Groš  1950, 1, 4,  spolu  40 ks   1-0   10,- 

918. 10  Groš  1951-1998, 2000, 01,   spolu  46 ks  -0 až 0     5,- 

919. 5  Groš  1948-85, 87-91,  spolu  36 ks  -1 až 0     5,- 

920. 2  Groš  1950-66,  68-89,  91,  spolu  32 ks  -0 až proof     5,- 

921. 1  Groš  1947,  10  Groš  1947 (R) , 48, 49,  spolu 4 ks   0až 0-     5,- 

922. 1  Štefánsky groš bez let.  Ag – odrazok,  Ag 900,    8,8 g   0/0     7,- 

923. 2  Šiling  1946   RL     3,- 

924. 2 + 1  Šiling + 50  Groš  1946,    3 ks   RL     5,- 

925. 2 + 1  Šiling + 50  Groš  1947,    3 ks   RL     5,- 

926. 2  Šiling  1952                                                                    „RR“   0/0 – RL          280,- 

927. 5 + 1  Šiling + 50  Groš  1952,    3 ks   RL     5,- 

928. 20  Groš  1951, 54,   50  Groš  1955,  1  Šiling 1957,    4 ks   RL     5,- 

Fínsko pod Ruskom   

929. 1  Penni  1908  -0/0-     7,- 

930. 1  Penni  1915                                       fliačik                    temer   0/0     5,- 

931. 1  Penni  1916                                                                     temer   0/0     5,- 

932. 1  Penni  1917    orol bez koruny, dočastná vláda   0/0     5,- 

933. 5  Penni  1873                                         n.hry   2/2     5,- 



934. 5  Penni  1875                                         hry  -1/1-     5,- 

935. 5  Penni  1901   1/1     5,- 

936. 5  Penni  1917   orol bez koruny  -0/0-     5,- 

937. 5  Penni  1917   orol bez koruny   1/1     5,- 

938. 10  Penni  1867   2/2     5,- 

939. 10  Penni  1876  -1/1-   15,- 

940. 10  Penni  1916   1/1     6,- 

941. 10  Penni  1916  -1/1-     5,- 

942. 10  Penni  1917   orol bez koruny        n.hry  -0/0-     5,- 

943. 25  Penni  1915   0/0     5,- 

944. 25  Penni  1916   0/0     5,- 

945. 25  Penni  1917   orol s korunou   0/0     5,- 

946. 25  Penni  1917   orol bez koruny   0/0     5,- 

947. 50  Penni  1916   0/0     5,- 

948. 50  Penni  1917   orol s korunou   0/0     5,- 

949. 50  Penni  1917   orol bez koruny   0/0     5,- 

Fínsko   

950. 500  Marka  1952  XV. OH Helsinky, 1. Olymp. minca, c.n.hry    0/0   26,- 

951. 1000  Marka  1960       Ag,                   n.hr. -0/0-    19,- 

Rusko 

952. 1  Kopejka  1902                                   na Rv. vpichy         „R“   2/1-     4,- 

953. 10  Kopejok  1927 + 15  Kopejok  1928   Ag,      2 ks  -0/0-     6,- 

954. 10  Kopejok  1941  -0/0-   10,- 

955. 10  Kopejok  1942                                                              „RR“  -0/0-                 170,- 

956. 10  Kopejok  1944                                  c.n.hr.                    „R“   0/0   55,- 

957. 10  Kopejok  1966                                                                „R“  -0/1   36,- 

Poľsko 

958. VI  Groš  1661  GBA                             nedor.  -1/1-   12,- 

959. VI  Groš  1661  TT                                nedor.                      „R“   1/1   18,- 

960. VI  Groš  1663  AT                                nedor.  -1/1-   12,- 

961. 3  Groszy  1811  IS  -1/1-   10,- 

962. 10  Zlotych  1933  Traugut    1/1   20,- 

Danzig – Gdaňsk 

963. ½  Gulden  1923                                    n.vada mat.              „R“   0/0-   70,- 

964. 10  Pfennig  1923   1/1     3,- 

Portugalsko 

965. 500  Reis  1887,  Ag 917,  váha 12,5 g,      KM 509   1/1   10,- 

966. 500  Reis  1888   1/1   10,- 

967. 500  Reis  1891   1/0-   10,- 

968. 50  Reis  1886,  Ag 916,  váha 1,25 g   0/0     8,- 

969. 10  Centavos  1915,  AG 835,  váha 2,5 g  -0/0-     5,- 

970. 200  Escudo  1996   Získanie Macaa   0/0     3,- 

Sársko  franc. okupácia 

971. 20  Franken  1954   0/0 – RL      4,- 



972. 100  Franken  1955   RL     6,- 

Španielske  Nizozemsko 

973. Patagon  1616        Albert a Izabela                                        „R“ -1/1-                 190,- 

974. Patagon  1637   1/1                   120,- 

Chorvátsko 

975. 25  Kuna  1997  Expo  Lisabon, loď   0/0     4,- 

976. 2  Kuna  1941            KM  2   1/0-     4,- 

Čierna Hora 

977. 1  Para  1906   Kňaževina,  KM 1 -0/0-   24,- 

978. 1  Para  1914   Kralevina,  KM 16   0/0   30,- 

979. 2  Para  1906   1/1     3,- 

980. 10 + 20  Para  1906        2 ks -0 až 1     4,- 

981. 1  Perper  1914                                       n.škr.  -0/0-   10,- 

Lotyšsko 

982. 1  Lats  2010  Abeceda   proof     5,- 

Maďarsko 

983. 5  Pengö  1938   sv. Štefan   0/0   10,- 

Francúzsko 

984. 50  Frank  1977                                       n.hr.   0/0   32,- 

Dánsko 

985. 1  Skiling  1853  -0/0-     7,- 

986. ½  Koruna  1925   0/0     4,- 

987. 1  Koruna  1925   1/1     2,- 

988. 1  Koruna  1946   1/1     2,- 

989. 1  Koruna  1957   1/1     2,- 

990. 2  Kroner  1930   60. narodeniny kráľa,   Ag 800  0/0   24,- 

991. 2  Kroner  1958   18. narodeniny princezny,   Ag 800   0/0   24,- 

992. 5  Kroner  1960   Strieborná svadba   0/0   24,- 

Luxemburg 

993. 2 ½   Centimes  1908  -0/0-     4,- 

994. 10  Centimes  1865  A   1/1     5,- 

995. 25  Centimes  1922   1/1     4,- 

996. 5  Frank  1929   Ag 625,  8g,   1/1     7,- 

997. 10  Frank  1925   Ag 750,   13,5g   1/1   10,- 

Monaco 

998. 10  Frank  1982  úmrtie kňažny Grace,  Ag odrazok, náklad  

          250 ks, kat. cena 150 USD,  značené: ESSAI,  orig. zvar  „RR“   0/0                   100,- 

999. 2  Frank  1926    KM   1/1   24,- 

Gibraltar 

1000.  5  Pounds  1999  Milénium 2000, prevedenie: Titánium !  10 g 

            kat. cena  35  USD,   KM  797a  0/0   15,- 

1001.  5  Pounds  2000  Penny post, prevedenie: modré Titánium ! 

               10,0 g,  kat. cena  35  USD  proof   20,- 



 

Ukrajina 

1002.  200 000  Karbovancov  1996   100. výr. OH  0/0     7,- 

1003.  2  Hrivna  1999  Myš  0/0     7,- 

1004.  2  Hrivna  1999  Orol  0/0     7,- 

Afrika 

Egypt 
1005.  20  Piaster  1933  kráľ  Fuad  1/1   55,- 

1006.  20  Piaster  1956  Sfinga  1/1   14,- 

1007.  50  Piaster  1956  odchod Britov,  Ag  900,  28g  0/0   40,- 

1008.  50  Piaster  1964  Asuán,  Ag ,  20g  0/0   20,- 

1009.  50  Piaster  1970  Násir,  Ag,  12,5g  0/0   12,- 

1010.  1  Pound  1970  prezident Násir,  Ag,  25g  0/0   22,- 

1011.  1  Pound  1980  mierova dohoda,  Ag,  15g  0/0   12,- 

1012.  1  Pound  1984  MISR  comp.,  Ag,  15g  0/0   12,- 

Francúzska západná Afrika 
1013.  1  Frank  1948  0/0     2,- 

Gabun 
1014.  100  Frank  1977    KM 13  1/1     3,- 

Gambia 
1015.  8  Šiling  1970  Hroch  0/0   10,- 

Južná Afrika 
1016.  1  Rand  1995  železnica  Protea,  Ag  925,  15g  proof   15,- 

Kongo 
1017.  5 Francs 2005 gorila, drev. minca, 2,16g, 2000 exemp. KM 166  0/0     8,- 

Komorské ostrovy 
1018.  20  Francs  1964,      KM 8  0/0     5,- 

Liberia 
1019.  5  Dolár  2005  dohoda o Eure Atomium v Bruseli, vyobrazené 

            1  Euro a 1  belg. Frank, modrý Niob!  zlátené časti  0/0   12,- 

1020.  5  Dolár  2003  pápež Ján Pavol II.,  Ag  999,  10,0g   proof   10,- 

1021.  5  Dolár  2009  Jan Žižka, séria slávni vojvodc., fareb. minca  proof     9,- 

1022.  5  Dolár  2009  Napoleón,  farebná minca  proof     9,- 

1023.  5  Dolár  2005  Július Cézar,  farebná minca  proof     9,- 

Nemecká východná Afrika 
1024.  1  Pesa  1890    KM 1  1/0-     8,- 

1025.  1  Rupia  1892  Ag 917,   11,6g +1/1+   55,- 

1026.  1  Rupia  1899  1/1   44,- 

1027.  20  Heller  1916  T  meď,  Av: B,  Rv: B  1/1   10,- 

1028.  20  Heller  1916  T  mosadz,  Av: A,  Rv: A -0/0-   10,- 

Reunion 
1029.  10  Francs  1955 -0/0-     3,- 

Saharská arabská dem. republika 
1030.  1000  Pesetas  b.let.  Neil Amstrong,  farebná minca  proof   10,- 



Somaliland 
1031.  5  Dolár  2002  90. výr. potopenia Titanicu  0/0     5,- 

Sudán 
1032.  50  Ghrsh  1972  FAO  0/0     5,- 

Swazland 
1033.  50  Cent  1968,   Ag 800,  10,4g   10 000 exemp.              „R“  proof   18,- 

Svätý Tomáš a Princ 
1034.  1  Escudo  1951,     18 000 exemp.                                     „R“  1/1   17,- 

Uganda 
1035.  2  Šiling  1069  pápež Pavol VI.,   Ag 999  proof     9,- 

1036.  2000  Šiling  2005,  Viedeň,   Ag,  25,0g   farebná minca  proof   15,- 

Zanzibar 
1037.  Pysa  AH  1299    KM 1  1/1     8,- 

Západoafrické štáty 
1038.  500  Francs  1972  10. výr. peň. únie, Ag 900,  25,0g    0/0   30,- 

Ázia 

Bahrain 
1039.  500  Fils  1968,   Ag 800,  18,3g    -0/0-   14,- 

Izrael 
1040.  250  Prutah  1949    KM 15  0/0     4,- 

1041.  1  Lira  1958  memorah -0/0-     2,- 

1042.  1  Lira  1963  memorah  0/0     1,- 

1043.  50  Šekalim  1985  Ben Gurion  0/0     1,- 

1044.  ½   Nový šekel  1986  barón Rothshild  0/0     1,- 

Jemen 
1045.  1  Rial  AH  1382 ( 1963 ),   Ag 720,   19,0g  0/0   20,- 

Macao 
1046.  5, 10, 50,  Avos  1952    3 ks   -0     6,- 

1047.  1  Pataca  1952    Ag 720,    3,0g  0/0     8,- 

1048.  1  Pataca  1968  0/0     3,- 

1049.  5  Pataca  1952    Ag 720,    15,0g  0/0   15,- 

1050.  5  Pataca  1971    Ag 950,    10,0g  0/0   11,- 

Portugalská India 
1051.  ¼  Tanga  1886 -1/2     5,- 

1052.  ¼  Tanga  1901  1/1     6,- 

1053.  1  Rupia  1912    Ag 917,    11,6g       n.škr. -0/0-   22,- 

1054.  1  Escudo  1959  0/0     5,- 

1055.  6  Escudo  1959  0/0     8,- 

Saudská Arábia 
1056.  1  Ghirsh  AH  1344   okupácia Mekky                              „R“  1/1   24,- 

1057.  ½  Ghirsh  AH  1356   ( 1937 )  hladká hrana                    „R“  1/1     8,- 

1058.  ¼  Ryal  AH  1354   ( 1935 ),  Ag  1/1     5,- 

1059.  ½  Ryal  AH  1354   ( 1935 ),  Ag  0/0   12,- 

1060.  1  Ryal  AH  1354   ( 1935 ),  Ag -0/0-   12,- 



Timor 
1061.  20  Centavos  1970  0/0     3,- 

1062.  30  Centavos  1958  1/1     4,- 

1063.  1  Escudo  1958  1/1     6,- 

1064.  1  Escudo  1970  RL     8,- 

1065.  5  Escudo  1970  0/0     4,- 

P a p i e r o v é  bankovky 

I. ČSR  1918 – 1938     
1066.  1  Kč  1919     3     4,- 

1067.  20  Kč  1926   Séria Rf    -0     7,- 

1068.  20  Kč  1926   Séria Og  Specimen     0     3,- 

1069.  100  Kč  1931   Séria Fb     3-     4,- 

Slovenská republika 1939 - 1945 

1070.  10  Ks  1939  Yx 93  č. 029086                                          „R“         0   70,- 

1071.  10  Ks  1939  Lm 23  Specimen         0     5,- 

1072.  10  Ks  1943  Gf  26  Specimen         0     5,- 

1073.  20  Ks  1939  Yz  46  4 veľké otvory, bola určená na zničenie         4-   10,- 

1074.  20  Ks  1942  Fs 1         3-     3,- 

1075.  50  Ks  1940  Oe  Specimen         0     4,- 

1076.  100  Ks  1940  F10  Specimen     0                       8,- 

1077.  500  Ks  1941  6 De  Specimen     -0                       5,- 

1078.  1000  Ks  1939  Séria 201  Specimen         0     8,- 

1079.  2000  Ks  1945  16 TI  Specimen            prehnutá na kraji    -0                       5,- 

Protektorát Č+M  1939 – 1945  

1080.  1  Kč  bez let.  C 049  Specimen         0     2,- 

1081.  5  Kč  bez let.  B 041  Specimen         0     4,- 

1082.  10  Kč  1942  42 N  Specimen      0                       4,- 

1083.  20  Kč  1944  17 G  Specimen      0                       4,- 

1084.  20  Kč  1944  06 G  pozdĺžne preložená     1-                      4,- 

1085.  50  Kč  1940  A 11  Specimen      0                       5,- 

1086.  100  Kč  1940  22 B  Specimen      0                       4,- 

1087.  500  Kč  1942  Ba  Specimen                    polepený rožok      1                       3,- 

1088.  1000  Kč  1942  Cb  Specimen      0                       6,- 

ČSR 1944 - 1945 

1089.  1, 5, 20  Kčs  1944  Specimen  0/0                       7,- 

1090.  100  Kčs  1944  Specimen   0/0                       4,- 

1091.  500  Kčs  1944  Specimen  0/0                       5,- 

1092.  100  Kčs  1944 + kolok  Specimen  0/0                       5,- 

1093.  100  Ks  1940 + kolok  Specimen  0/0                       5,- 

1094.  1000  Ks  1940 + kolok  Specimen  0/0                       8,- 

Nevydané 

1095.  1  Kčs  bez let. (1946)   0/0     3,- 

ČSR 1945 - 1953 

1096.  5  Kčs  bez let. (1945)  RH, + 10  Kčs  bez let.(1945)  RH,  2 ks   0/0     3,- 



1097.  5  Kčs  1949,  + 10  Kčs  1950,  perforované  2 ks   0/0     3,- 

1098.  5  Kčs  1949  + 10  Kčs  1950,  2 ks   0/0     4,- 

1099.  1000  Kčs  1945  série 19A, 27A, 24B, 03C, 07C, 16C, 21D, 07E, 

          +100 Kčs  1945  C08,  5 K 1944 XB,  spolu 10 ks, neperforované 3až4   20,- 

1100.  1000  Kčs  bez let. (1945),  + 100  Korún  1944 + kolok   3-až4     5,- 

ČSR 1961 - 1989 

1101.  100  Kčs  1961 P86  hviezda v liste   0/0     8,- 

1102.  500  Kčs  1973 Z77                               1x prehnutá   1/1     5,- 

1103.  500  Kčs  1973 Z36 + Z47     2 ks   3/3     5,- 

1104.  1000  Kčs  1985 C64                            1x prehnutá   -0   10,- 

1105.  1000  Kčs  1985 C13 + C57    2 ks   1až2     6,- 

1106.  Zostava  10 Kčs 1986, 20  Kčs 1988 + kolok, 50 Kčs 1987 + kolok 

           100  Kčs  1961 + kolok, 500  Kčs  1973 + kolok, 

           1000  Kčs 1985 + kolok,  všetky Specimen,  spolu 6ks   0/0                   200,- 

Slovenská republika 1993 -  

1107.  Zostava  20  Sk, 50  Sk, 100  Sk, 200  Sk, 500  Sk, 1000  Sk, 

           5000  Sk,  perforované  Specimen,   spolu 7 ks   0/0                   220,- 

Rakúsko 

1108.  5  Schiling  1927   „R“  kvalita  3, + 1 Schiling  1941  kval. 1,  2 ks                        8,- 

1109.  50  Schiling  1944      1                     10,- 

1110.  100  Schiling  1947                                                                „R“     -1                     50,- 

1111.  20  Schiling  1956              3 ks      2-                      3,- 

Bank Deutscher Länder 

1112.  10  DM  1949      3-     7,- 

Eurobankovky 

1113.  50 €,   2002,  M.Draghi, písm. V,  tlačová doska  M 051                UNC                75,-  

1114.  20 €,   2002,  J.C. Trichet, písm. E, tlačová doska  G 010 „RRR“   aUNC            260,-  

1115.  20 €,   2002, M. Draghi,   písm. E, tlačová doska  R 026   „RR“     aUNC            120,-  

1116.  20 €,   2015, M. Draghi, písm. MC, tlačová doska M 003                UNC              32,-  

1117.  10 €,   2014,  M. Draghi, písm. YA, tlačová doska Y 004  „RR“     UNC              95,- 

1118.  10 €,   2014,  M. Draghi, písm. YA, tlačová doska Y 008     „R“     UNC              55,-  

1119.  5 €,   2013,  M. Draghi, písm. YA, tlačová doska Y 003                  UNC              25,- 

1120.  5 €,   2013,  M. Draghi, písm. YA, tlačová doska Y 004                  UNC              25,-  

1121.  200 €,   2002,  Duisenberg, písm. X,  tlačová doska  R 006             UNC             220,- 

1122.  100 €,   2002,  M. Draghi, písm. X,  tlačová doska  E 0026             UNC             110,- 

1123.  100 €,   2002,  M. Draghi, písm. X,  tlačová doska  R 008               UNC             110,- 

1124.  100 €,   2002,  M. Draghi, písm. N,  tlačová doska  F 011               UNC             110,- 

1125.  100 €,   2002,  M. Draghi, písm. N,  tlačová doska  F 007               UNC             110,- 

1126.  50 €,   2017,  M. Draghi, písm. PB,  tlačová doska  P 004               UNC               55,- 

1127.  50 €,   2017,  M. Draghi, písm. PB,  tlačová doska  P 002               UNC               55,- 

1128.  50 €,   2017,  M. Draghi, písm. ZB,  tlačová doska  Z 002               UNC               55,- 

1129.  50 €,   2017,  M. Draghi, písm. EB,  tlačová doska  E 009               UNC               55,- 

1130.  50 €,   2017,  M. Draghi, písm. EB,  tlačová doska  E 010               UNC               55,- 


